HEECI/HIDII0AES (D 1 : HEsAFRER)

(JEIE
BIEET RSt
i j@ﬁ ii = B =
Bi— AAE

1 | AFRIOREAR

2 [m— PRI

3 |zt pr—

4 | EODOTER]

5 |12 B E RO SR

6 | w3 | x |ErvomE e 5 |AVEFIROES 5%

are ETSEER (FER) OSEIRR

g | H— AR

o |m— AP O

10| 8— APHERR DAL

11| g— APRRIOEIE
3 |

12 | — B A AR 5 |BAVEFIROES- 5%
10 | APRRERR DAL

13| g— APFERDIEA

14| 12 N

15| g— SMEOSEE

16 | 125 o

17 | 1825 AR RIERN LT

18 | 1225 S OMROBSLICEDL
3 |

19 | gi— MBS TR UL S 5 |EHVEEROESR SR
12 |EE AR
3 |&m

20 | — Mt 7L T L 5 |EAVEFROES 5%
12 @B AR
3 |&m

‘, o 5 |BAVEFIROES 5%

21 | 12 T TRECBSCE -

12 | B A PR

MRS T2 LI LEBSH

115 =¥




3 |&Fiin
22 | 8% HUEAITU T EERSIE 5 |ENVEFIROIESE- Fik
12 xEEAFRHAR
3 |
. o 5 |ENVEFIROEE- Fik
23| B— HgAS1T(CRE I D SRIKDIEAR —
12 |{BE AFTHAR
19 [HbiEAB T2 LTV ERSH
24 | EH— HHEASHE S PR ICARER LIV
25 | PENWVE IR (CAR RO AMES 2 RO TS
#r | 26 | 1BER ZRIPRRZR(ITHCELRSL
| 27 | B > TWSZERIICBI I A
28 | % FERWEREREARICEDTE
29 | soik BHRER(5k)

116 ~—3




BEBICH/BT SV 0AKE (D1 : BRAFRER)

OER
f6  HET-DEMNVDIELE (B (ERDSEENTT D,
n ] B WE | B A A ] ] ] A A =
7 7 ‘Bl & # B H E E &R # =]
o mob- T R R ® R R R R E
il h nNE =] pa) AN AN il h h h
Ly Ly HYEE 2| Ly Ly LY Ly Ly Ly Ly
— . 75\ . — — — —~ —~ —~ —~ —~
B EOOHE| OF ik =3 152 3 I ) FF
paN T | L » i i % 5 B % ik
=~ 1 Ly % E N2 - B Z - 1 -
=] B | —< i\ - 5 e
B b - N X b
~ N RE B (=8 )
L E | = =8 L
— N o~ i -
H Ly -
M ~
T A
8 i\
=2} H
- py
& 1k 326 49 14 53] 232 4 1 1 6 0 3 0 13
100.0 15.0 43| 163 712 1.2 0.3 0.3 1.8 0.0 0.9 0.0 40
5 s 205 43 5 25 160 3 1 0 3 0 0 0 5
g A& 13
Eﬁ%g—gwghb%%@ﬁ& 1000 21.0 24| 122| 780 15 05 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 24
T o 59 4 5 6 43 0 0 0 2 0 1 0 3
(A 5
= SRRANEFIR24K 100.0 6.8 85 102 729 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 1.7 0.0 5.1
e 32 1 1 16 14 1 0 1 0 0 0 0 2
A :
SARREANEF RSB 100.0 3.1 31| 500/ 438 3.1 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3
N 15 0 0 6 6 0 0 0 1 0 0 0 3
A 5
SRRANEFIRAR 100.0 0.0 00| 400/ 400 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 00 200
o 5 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0
N AY :
BARREANE FIRSH 100.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
s 10 1 3 0 4 0 0 0 0 0 2 0 0
\AY 5
SARANE FIRCHK 1m4| 100/ 300 00 400 0.0 0.0 0.0 0.0 00 200 0.0 0.0
_— 160 32 3 31 107 2 0 0 2 0 0 0 10
REFIRA 1m4| 20.0 19| 194| 669 1.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 6.3
I 8 1 2 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0
RAFIRB 1000 125| 250 00/ 625 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
. 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RAFIRB2 100.0] 50.0| 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FEHELSVEFREEL 3 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
FiR14Rk 100.0 00/ 333 00| 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EHEELSVERBEL 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
FiR24k 100.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FEHELSVEFREEL 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FIR3K 100.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 VAR
BTVl oo" 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

117 "=

WEEICIBET 270 X&EE (D1 FEERAER)



WEEICIBET 270 X&EE (D1 FEERAER)

12 MEERICARLTLWBEIBIDEEIEENISNTT A, =)
n 1 1 2 5 1 1 2 3 4 5 3 n 1 1 2 5 1 1 2 3 4 5 =3
F F k=3 F 0 5 0 0 0 0] [=] F k=3 F F 0 5 0 0 o] 0 =]
* &L & L F F g F i3 F & * I L A k=3 g F i3 i F &
i s i £ LA LA A LA LA LA ol s s £ M M LA LA LA ¥
2 5 1 £ £ i i E £ 2 5 1 £ i i i £ £
=3 5 0 1 2 3 4 5 £ 5 0 1 2 3 4 5
x x F 5 0 0 0 0 x x F 5 o] 0 0 0
b b * E=3 =3 g g 3 b i * =3 g g F :
i b b b b i b b b pi
& i 734 35 26 74 94 60| 105 177 76 39 12 36 & i 734 35 26 74 94 60| 105 177 76 39 12 36
100.0 438 35/ 101| 128 82| 143 241| 104 5.3 1.6 49 100.0 438 35/ 101 128 82| 143| 241| 104 5.3 1.6 49
3 0 ~5 & 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 GICENTTH 357 21 17 43 39 38 69 111 6 5 0 8
Fin 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 100.0 Z}L'ﬂ_ﬁ | 100.0 5.9 48/ 120/ 109 106/ 193] 31.1 1.7 1.4 0.0 22
6 ~11%% 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 EX?FJ? ;m<(man 236, 8 7 19 32 12 21 48 55 15 5 14
100.0 0.0 0.0| 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 it e | 1000 34 3.0 81 136 5.1 89/ 203 233 6.4 2.1 5.9
12~ 178 4 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 KBRFF 124 6 2 11 22 9 14 17 14 19 7 3
» 100.0 00| 250 00| 750 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7o 100.0 48 1.6 89 177 73] 113] 137 113| 153 5.6 24
18~30% 94 10 10 21 22 12 13 4 0 0 0 2 s 17 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 11
1000 106/ 106/ 223 234/ 128 138 43 0.0 0.0 0.0 2.1 100.0 0.0 0.0 5.9 59 59 5.9 5.9 5.9 0.0 00 647
40~ 6413 465 22 14 45 53 34 79 127 50 24 2 15
g 100.0 47 3.0 97| 114 7.3 170/ 27.3| 108 5.2 0.4 32
5 ~74 105 3 1 5 10 9 11 25 16 9 9 7
’ 100.0 2.9 1.0 48 95 86/ 105 238/ 152 8.6 8.6 6.7
34 0 0 0 1 2 2 15 7 6 1 0
755
St 100.0 0.0 0.0 0.0 29 59 59| 441| 206 176 2.9 0.0
mE 29 0 0 2 5 3 0 6 3 0 0 10
100.0 0.0 0.0 69/ 17.2| 103 00| 207/ 103 0.0 00| 345
5 N 205 12 12 24 36 16 30 39 27 5 1 3
N A 13
m?b;%fg BAREANEFIRTR 100.0 5.9 59/ 117 176 78| 146/ 190/ 132 24 0.5 15
DFE- 59 7 4 7 5 6 15 6 4 4 0 1
Z AN >
Fh SARANEFIR24K 1000 11.9 68 119 85 102| 254 102 6.8 6.8 0.0 1.7
TN 32 2 0 6 1 3 1 10 4 3 1 1
N AY :
BARREANE FIRIR 100.0 6.3 00| 188 3.1 9.4 31| 313 125 9.4 3.1 3.1
N 15 1 1 1 2 1 3 3 0 2 0 1
NA 41
SARANE FIRAR 100.0 6.7 6.7 6.7 133 6.7| 200/ 200 00| 133 0.0 6.7
N 5 0 1 0 0 0 2 1 0 0 1 0
AR :
SREANEFIRSHR 100.0 00| 200 0.0 0.0 00| 400/ 200 0.0 00| 200 0.0
TN 10 0 0 0 2 2 0 5 1 0 0 0
A A O
S ARREANEFIRCH 100.0 0.0 0.0 00| 200/ 200 00| 500/ 100 0.0 0.0 0.0
e 484 19 15 45 67 43 68 118 53 30 9 17
REFIRA 100.0 39 3.1 93| 138 89| 140/ 244 110 6.2 1.9 35
19 0 1 2 3 1 3 4 2 2 1 0
By B1
RAFIR 100.0" 0.0 53| 105 158 53| 158 21.1] 105 105 5.3 0.0
e 8 0 0 1 1 0 1 1 3 0 1 0
REFIRB2 100.0 0.0 00| 125 125 00/ 125/ 125/ 375 00| 125 0.0
FEHELSVEFEEL 6 0 0 2 0 0 2 0 2 0 0 0
FiR14k 100.0 0.0 00| 333 0.0 00/ 333 00| 333 0.0 0.0 0.0
BEENVERERL 3 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
FiR24k 100.0| 333 00| 333 0.0 00/ 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FHENNEREEL 5 0 0 1 0 0 2 1 0 0 0 1
FIR3K 100.0 0.0 00| 200 0.0 00| 400/ 200 0.0 0.0 00| 200
28 2 0 2 1 1 5 14 3 0 0 0
= A\ VAR
BTVl 100.0 7.1 0.0 7.1 36 36/ 179/ 500/ 107 0.0 0.0 0.0
mE 33 0 1 2 3 2 1 5 2 0 1 16
100.0 0.0 3.0 6.1 9.1 6.1 30/ 152 6.1 0.0 30/ 485

118 ~—



WEEICIBET 270 X&EE (D1 FEERAER)

119 JF3E. EEREFHTEFRELEWERBWET D, (Fr=)
n El — h ] Y 3 g z = n El — #h 5 5 g 3 g z =
2 A b4 X L& = L )] =] ) A b4 ae) L& = L » [=]
& B < = =& & I fth % & = < = =& & I fth &
i = D F v~ B 7 i = D g W~ | B | T
B L | £ | 5 | x| 5 | K # L | £ | 5 | x| 5 | K
1z = bt 1= » L I Iz = bt 1= e L [
Ly L * Ly = - N Ly L * (A = - N
- 1= 7.8 & - Ly T - 1= 7. & - Ly T
Ly Ly & =3 i =3 Ly Ly E& = © =
L 5 ¥ D) L 5 ¥ D)
T L E L T L E L
& - 3 = & - 3 =
1= Ly & L 1= Ly & L
0 5 0 5
o K 734 269 24 67 97 17 6 42 78] 134 o 734 269 24 67 97 17 6 42 78] 134
100.0|| 366 33 91| 132 23 0.8 57| 106| 183 100.0|| 366 3.3 91| 132 23 0.8 57| 106 183
R3 0~5 % 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 B2 [14&E% 35 7 5 0 9 6 0 1 4 3
3 100.0| 500 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 500 BHEA i 1000 200/ 143 00| 257 17.1 0.0 29| 114 8.6
6~ 112 i i 0 0 0 0 0 0 0 0 PRH | T 26 6 3 2 6 2 0 1 3 3
> 100.0/| 100.0 0.0 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35 1000 231| 115 77 231 77 00 38| 115 115
12178 4 1 0 0 2 0 0 0 0 1 J:sé 74 26 6 5 14 5 1 3 8 6
g 1000/ 250 0.0 00| 500 0.0 0.0 0.0 00| 250 prapn 1000 35.1 8.1 68| 189 6.8 1.4 41| 108 8.1
94 21 5 6 13 2 3 11 15 18 oA 94 33 4 5 8 1 2 6 20 15
18~39%% 10
1000/ 223 53 64| 138 2.1 32| 11.7] 160/ 191 Py 1000 35.1 43 53 85 1.1 2.1 64| 213| 160
40~ 6415 465 159 14 57 67 11 3 28 46 80 e 60 21 2 7 10 0 0 1 3 16
& 1000/ 342 30| 123 144 24 0.6 6.0 99| 172 e | 1000 350 33| 11.7| 167 0.0 0.0 17 50| 26.7
[TOT
5 ~742% 105 58 5 2 9 1 0 1 12 17 Sb2 105 40 1 14 11 0 1 9 10 19
1000/ 55.2 48 1.9 8.6 1.0 00 10| 114| 162 oz | 1000|| 381 10/ 133| 105 00 1.0 8.6 95| 181
ZUT-
S 34 23 0 0 1 1 0 0 3 6 SE3 177 63 0 32 12 2 1 16 16 35
100.0|| 676 0.0 0.0 2.9 2.9 0.0 0.0 88| 176 crea | 1000 356 00| 181 6.8 1.1 0.6 9.0 90| 198
oUI
P 29 5 0 2 5 2 0 2 2 11 b4 76 41 1 1 16 0 1 4 9 3
1000/ 172 0.0 69| 17.2 6.9 0.0 6.9 69| 379 oz | 1000 539 1.3 13 21.1 0.0 13 53 118 3.9
&5 e 205 85 13 8 28 10 2 6 28 25 i 39 20 2 1 7 0 0 1 2 6
1= LS Al 1
m?b;%\g SREANEFRR 1000/ 415 6.3 39| 137 4.9 1.0 29| 137 122 {L(Lé:i' 100.0| 513 5.1 26/ 179 0.0 0.0 2.6 51| 154
D" 59 21 5 4 7 1 1 3 6 1 504 12 6 0 0 0 0 0 0 2 4
£ ( \ 21 .
Fh S ARRANEFIR2HK 1000|f 356 8.5 68| 119 17 17 51| 102 186 i 1000 500 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 16.7| 333
. 32 14 0 2 7 0 1 1 3 4 36 6 0 0 4 1 0 0 1 24
AL . A
SREANEFIR3R 1000/ 438 0.0 63| 219 0.0 3.1 3.1 94| 125 2 100.0" 16.7 0.0 00| 111 28 0.0 0.0 28| 66.7
e 15 8 0 2 1 0 0 0 1 3
AR :
SREANEFIRAR 100.0|| 53.3 00| 133 6.7 0.0 0.0 0.0 67| 200
R 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0
A ;
SRRANEFIRSHR 100.0/| 100.0 0.0 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
s 10 3 0 2 3 0 0 0 0 2
SLY b
S ARREANE FIRCH 100.0| 300 00| 200/ 300 0.0 0.0 0.0 00| 200
e 484 183 3 28 64 1 4 34 67| 100
REFIRA 1000/ 378 0.6 58 132 0.2 08 70| 138 207
‘ 19 9 2 3 2 0 0 3 0 0
A FIRB 100.0" 474/ 105 158 105 0.0 00| 158 0.0 0.0
e 8 2 1 0 1 0 1 1 1 1
REFIRB2 1000/ 250/ 125 00| 125 00| 125| 125/ 125 125
FEHEAS VSR EEL 6 3 0 2 1 0 0 0 0 0
FIR1R 100.0| 500 00| 333| 167 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EHELSVERBEL 3 1 1 0 0 1 0 0 0 0
FiR24k 1000 33.3| 333 0.0 00| 333 0.0 0.0 0.0 0.0
FEHEAS VSR EEL 5 2 0 2 0 0 0 0 0 1
FIR3K 100.0/| 400 00| 400 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 200
28 2 0 19 4 2 0 1 0 0
= AV AY
FoTLval 100.0 71 00| 679 143 7.1 0.0 36 0.0 0.0
P 33 5 0 1 7 2 0 0 1 17
100.0|| 152 0.0 30/ 212 6.1 0.0 0.0 30/ 515

119 ~—



120 ENLSWEICHEREFH TEFELEWEE>TWVET A,

n L £ 1 2 LW | &iE| b 3
ES F T § =2 | LVE& h [=]
El < < 3 Wh | =% 5 &
< B B F E | L | &
L L < h|l—~T| W
5 5 5 m 4
(A ) bl
5 A FS
Ly L
AN 1=
. <
i ZAN
% L
% _
8
< B
4 s
be El
* )
& i 734 29 10 6 5 82| 147| 368 87
100.0 40 1.4 0.8 07/ 11.2| 200/ 501 119
R3 0 ~5 & 2 0 0 0 0 0 0 0 2
F 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0
6 ~11%% 1 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 100.0 0.0 0.0
4 0 0 1 0 1 1 1 0
12~ 175 100.0 0.0 00| 250 00| 250/ 250/ 250 0.0
94 9 2 2 0 14 7 57 3
18~395% 100.0 9.6 2.1 2.1 00 149 74| 606 3.2
465 14 7 2 4 53 75| 257 53
40~645
647 100.0 3.0 15 0.4 09| 114 16.1| 553 114
105 3 1 1 1 8 42 35 14
5 ~ 745 100.0 2.9 1.0 1.0 1.0 76| 400/ 333| 133
R 34 1 0 0 0 0 18 8 7
ToRLL 100.0 2.9 0.0 0.0 0.0 00| 529 235/ 206
mE 29 2 0 0 0 6 3 10 8
100.0 6.9 0.0 0.0 00| 207/ 103| 345 276
5 R 205 11 6 1 2 17 49 95 24
1= LS Al il
mfgb‘é‘;;f SREANEFRR 100.0 54 29 0.5 1.0 83| 239/ 463| 117
D" 59 5 3 3 1 7 11 21 8
=4 ( \ 21
Fh BARREANEFIR2HK 100.0 8.5 5.1 5.1 17| 11.9| 186/ 356 136
s 32 1 0 0 0 1 9 14 7
N A :
SREANEFIR3R 100.0 3.1 0.0 0.0 0.0 31| 281| 438 219
R 15 0 0 0 0 1 5 9 0
NA 4l
SREANEFIRAR 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7| 333 600 0.0
s 5 0 0 0 0 0 1 2 2
N A 5
SRRANEFIRSHR 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 200/ 400/ 400
TR 10 0 0 0 0 3 3 4 0
N A :
SARREANE FIRCH 100.0 0.0 0.0 0.0 00| 300/ 300/ 400 0.0
e 484 14 1 1 2 50 97| 265 54
REFIRA 100.0 2.9 0.2 0.2 04| 103| 200/ 548 112
19 2 0 3 0 4 9 1 0
J B1
REFIR 100.0" 105 00| 158 00| 21.1| 474 5.3 0.0
e 8 1 0 0 0 3 3 1 0
REFIRB2 1000 125 0.0 0.0 00 375 375/ 125 0.0
FBHENSNERERL 6 0 0 0 0 0 2 4 0
FIR1K 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 333 667 0.0
FEHELSVEREEL 3 1 0 0 0 1 0 1 0
FiR2%K 100.0| 333 0.0 0.0 00| 333 00| 333 0.0
EHELSVEFRBEL 5 1 0 0 0 0 1 2 1
FIR3#K 1000 200 0.0 0.0 0.0 00| 200/ 400 200
28 0 1 0 0 1 2 24 0
= NERLY
FoTLval 100.0 0.0 3.6 0.0 0.0 3.6 71| 857 0.0
mE 33 1 0 0 0 4 1 15 12
100.0 3.0 0.0 0.0 00| 12.1 30| 455 364

n Ly £ 1 2 LW | & | b 3
ES =3 =3 § =2 | LVER h [=]
El < < 3 Wh | =% 5 =3
< D) 5 =3 X | LV P
Ly LY < Hh|l-T| W
5 5 ) h a
Ly ) b}
5= A =S
L L
h 1=
. <
il A
B
% -
s g
T B
S s
& El
* 2
o 734 29 10 6 5 82]  147] 368 87
100.0 4.0 14 0.8 07 112| 200/ 501| 119
B2 [1&£% 35 4 8 0 1 5 2 10 5
BEA & 1000 11.4] 229 0.0 29| 143 57| 286 143
P EAR J':‘g; 26 2 1 1 0 4 2 14 2
.y 100.0 77 38 38 00| 154 77| 538 77
is ,;c‘ 74 9 0 3 0 12 18 27 5
prapen 1000/ 122 0.0 4.1 00| 162 243| 365 6.8
ﬁ" 94 4 0 1 1 8 16 56 8
P 100.0 43 0.0 1.1 1.1 85 170/ 596 85
e 60 4 0 0 0 9 10 27 10
e | 1000 6.7 0.0 0.0 00| 150/ 16.7| 450/ 16.7
L',ffz 105 0 0 1 1 13 21 59 10
x| 1000 0.0 0.0 1.0 10| 124| 200/ 562 95
i;tufs 177 4 1 0 2 20 30 92 28
oz | 1000 2.3 0.6 0.0 11| 11.3| 169] 520 158
&Uf4 76 1 0 0 0 3 24 45 3
azw | 1000 13 0.0 0.0 0.0 39| 316 592 3.9
;UEFS 39 0 0 0 0 5 14 17 3
e | 1000 0.0 0.0 0.0 00| 128/ 359 436 7.7
504 12 0 0 0 0 0 7 4 1
Lk 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 583 333 8.3
. 36 1 0 0 0 3 3 17 12
1000 2.8 0.0 0.0 0.0 8.3 83| 472/ 333
120 R—<>

WEEICIBET 270 X&EE (D1 FEERAER)



21 HRI-MNIEREHTEFESHLEBAHIC. FRIS

BICENMADLBHYET A

n = — 5 & IR E3 = + F) i EE W ih A z 4% 2
)] b blid | K& = VA i 173 Bl = b7 A » Iz =]
ES Iz A » 1)) A i » % 3 T & 1t = %
H = 18 K| B Z I = Ly B’ E )] A =
D] ) B =z fiz & A ] = ) R & < A
» El 5 » » %= El yaN - % & = =
i A D B Z = % Ly & = % =7 &
B | o | C oL 5 | 2| 3 | 5 | 4 FS
» Z & E - & < =S Z * A
= & ) & Yy @ & I Ly
& 2 1)) ~ o
= z = T
B & i) =
® 1 1
& E Ly
Bf -
M M
5 K 734 345  240] 187] 297] 139 65 151| 244] 165 260| 144] 195 171 71 51 114
1000 470/ 327/ 255 405/ 189 89| 206 332 225 354/ 196 266/ 233 97 69| 155
3 0~5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
3 : 1000 00 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 00/ 00 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 00/ 00| 1000
6 ~112 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1000 1000/ 00 0.0 00 00 00| 00/ 00 0.0 0.0 0.0 00 00| 00/ 00 0.0
- 4 2 2 2 2 0 1 1 2 1 0 0 3 0 0 0 1
1000 500/ 500/ 500/ 500 00| 250/ 250/ 500/ 250 0.0 00/ 750 00| 00/ 00| 250
18308 94 38 25 15 26 15 9 12 26 16 16 15 16 19 18 9 13
1000 404| 266/ 160/ 277 160 96| 128/ 277/ 170/ 170/ 160/ 170/ 202/ 191 96| 138
40~ 6425 465 233]  170] 124 198 99 43  108] 163] 123] 178 96| 132] 116 40 30 69
1000 501| 366/ 267 426/ 213 92| 232 351| 265 383| 206/ 284 249 8.6 65 148
5 ~7085 105 50 27 30 47 14 9 16 34 16 44 23 35 25 9 6 15
1000 476 257/ 286/ 448/ 133 86| 152 324 152/ 419 219 333| 238 8.6 57| 143
—_— 34 16 14 12 20 10 2 13 13 7 16 9 6 8 2 2 5
1000 471| 412| 353 588/ 294 59| 382 382 206 471| 265/ 176 235 59 59| 147
P m" 5 2 4 4 1 1 1 6 2 6 1 3 3 2 4 9
1000 172 69| 138/ 138 3.4 3.4 34| 207 69| 207 34/ 103| 103 69| 138/ 310
55 R 205 106 55 58 91 49 16 39 67 37 75 39 46 38 25 5 28
mf{é%o?g\é‘g SREANEFRR 100.0" 517 268 283 444/ 239 78| 190/ 327/ 180 366 190 224/ 185 122 24| 137
- s 59 23 15 15 26 10 8 14 17 11 23 14 13 12 5 5 10
Fh SARREANEFIR2HR 1000 390/ 254| 254| 441 169 136 237 288/ 186/ 390 237 220 203 85 85/ 169
R 32 15 12 8 11 6 3 6 11 7 14 7 8 12 1 4 5
SARANEFIR3MR 1000 469 375/ 250 344 188 94| 188 344| 219 438 219 250/ 375 31| 125 156
R 15 7 6 4 5 3 0 1 5 3 5 4 5 6 1 2 1
BARREANEFIRAR 1000 467 400/ 267/ 333| 200 0.0 67| 333| 200/ 333 267/ 333 400 67| 133 6.7
R 5 2 2 2 3 1 0 2 2 1 1 2 4 2 0 0 1
SARANEFIRSHR 1000 400/ 400/ 400/ 600/ 200 00| 400/ 400/ 200 200/ 400 800/ 400/ 00/ 00 200
s 10 4 3 3 4 2 1 5 5 2 3 3 2 2 0 2 1
BARIEANNE FIRGH 100.0" 400| 300/ 300/ 400/ 200/ 100/ 500/ 500/ 200/ 300/ 300 200 200/ 00/ 200 100
FEEIEA 484" 225/ 156] 118] 173 90 38 78] 151 94| 163 88| 150/ 122 60 33 82
1000 465 322 244| 357 186 79| 16.1| 312 19.4| 337 182 310/ 252/ 124 68| 169
e 19 7 7 7 10 4 6 6 8 4 7 5 7 9 0 3 0
REFIRB 100.0" 36.8| 368/ 368/ 526/ 21.1| 316/ 316/ 421| 211 368 263 368 474 00| 158 0.0
e 8 2 1 3 5 2 4 3 4 2 1 2 2 5 0 0 0
RAFIRB2 100.0" 250| 125/ 375/ 625/ 250/ 500/ 375/ 500/ 250/ 125/ 250 250 625 00| 00 0.0
EAEA L E R ﬂ| 4 2 1 4 0 0 2 4 2 4 2 1 0 1 1 0
FIR1HR 1000 667 333/ 167 667 0.0 00| 333| 667 333 667 333 167 00| 167 167 0.0
EHEALE R EEL 1| 0 0 1 1 0 1 2 0 0 0 0 1 1 1 1 0
FiR2#R 1000 00 00| 333 333 00| 333 667 0.0 0.0 0.0 00| 333 333 333 333 0.0
EAEA LS REEL 1| 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 1 2 0 0 1
FIE3HR 1000 600/ 600/ 600 600 400 400/ 600/ 600/ 600 600 600 200 400 00 00 200
o TUVLY 28" 24 21 5 24 1 1 12 24 24 23 4 2 1 1 0 0
1000 857/ 750 179 857 36 36| 429| 857 857 821 143 71 36 36 0.0 0.0
P %" 6 5 3 5 1 0 2 5 1 1 2 3 2 1 4 16
1000 182 152 91| 152 30 0.0 61| 152 30 30 6.1 9.1 6.1 30| 121| 485

121 R—

WEEICIBET 270 X&EE (D1 FEERAER)



(#2E) 21 HRIAMREHTEEET S LEEZALRIC, FRICESCENMALHYET A

n 5 — 5 ] ES T + ES il i Wh #h IAS z 4% =
» & i = i3 =23 » & 173 B = 15 A ) Iz @]
* Iz VAN » 0} LAY %= » = LA T & fth = &
H = ! Py I Z Iy 5 (A 7 1% » LAY =
D) 5 B 5 fig & A i =4 D b & < LAY
» El 5 » » % El M - % b = Z
N A ) i Z = % W & = % = &
Bh ) Z LAY & % - o) *» 5 4 FS
» Z & E Z & < 5 - > LAY
= & ) & Yy 5 & I Ly
& 23 ) ~ o
A2 = = T
B & 5 =
» VAN LA
7 & L
B -
» )
& &
& 1k 734 345 240 187 297 139 65 151 244 165/ 260 144 195 171 b 51 114
1000 470/ 327/ 255/ 405/ 189 89| 206| 332 225 354/ 196 266 23.3 9.7 69| 155
B2 1ERE 35 15 9 4 10 6 8 7 10 3 6 4 5 9 5 0 4
%i”ﬁ ! 1000 429| 257, 114 286 17.1] 229| 200/ 286 86| 17.1| 114 143| 257 143 00/ 114
~iE R . 26 11 6 6 10 6 5 5 9 8 10 4 8 5 4 2 3
TR E 2RI 1000 423| 231 231 385 231 192| 19.2| 346/ 308 385 154/ 308/ 192 154 77| 115
. . 74 33 17 17 28 11 3 17 19 13 23 11 6 14 10 5 9
2EULEERE 100.0 446| 230/ 2304 378 149 41| 230| 257/ 17.6| 311 149 81 189 135 6.8 122
R . 94 45 30 26 39 17 8 16 30 21 28 19 26 25 14 9 8
SHELLLTOFAI 1000 47.9| 319/ 277 415 181 85 170/ 319 223/ 298| 202 277 266 149 9.6 85
60 25 18 10 19 7 6 8 18 9 21 8 8 10 1 8 15
1 2 EA p
OFLL1SER 1000 417 300 167/ 317 117 100/ 133| 300/ 150 350 133| 133| 16.7 1.7 133 250
. . 105 58 41 31 47 23 8 26 46 29 41 24 31 28 11 3 21
15205 AIE 100.0] 55.2| 39.0/ 295 448 219 76| 248| 438| 276/ 390/ 229/ 295/ 267 105 29| 200
. . 177 80 68 48 76 39 17 47 61 58 68 41 50 49 9 12 32
205 L LSOF R 1000 45.2| 384 27.1| 429 220 96| 266 345 328 384 232 282 277 5.1 6.8 18.1
. . 76 50 36 30 40 17 7 13 29 17 41 21 34 11 13 4 1
BOFLLLAOE R 100.0 65.8| 474 395 526 224 92| 17.1| 382 224 539 276| 447 145 17.1 5.3 1.3
. . 39 20 11 11 19 12 3 10 17 6 18 10 15 13 1 1 2
A0FLLESOERTE 1000 51.3] 282 282 487 308 77| 256| 436| 154 462 256/ 385 333 26 26 5.1
12 2 1 1 3 0 0 0 2 1 2 1 5 3 3 1 2
oL
SOfFLLE 1000 16.7 8.3 83 250 0.0 0.0 00| 167 83| 167 83| 417 250/ 250 83| 167
wE 36 6 3 3 6 1 0 2 3 0 2 1 7 4 0 6 17
1000 16.7 8.3 83 167 28 0.0 5.6 8.3 0.0 5.6 28/ 194 11.1 00| 167 472
R319 . . 269 160 100 84 127 48 18 54 101 56 107 70 97 78 9 24 21
4= FHIZUV=ly
g’,ﬁ%ﬁ& LRI, 1000 595| 372 312 472/ 178 6.7/ 20.1| 375 208 398 260/ 361 29.0 33 8.9 78
= - 24 8 1 8 15 5 7 12 7 7 9 6 0 3 2 1 0
5 — =L\
BIn ABBLELLL 100.0 333 42| 333| 625/ 208/ 292| 5000 29.2| 292/ 375 250 00| 125 8.3 42 0.0
Hhigi T HEFEIARERL 67 57 48 25 54 19 8 36 57 53 53 25 20 20 0 0 0
THI= 1000 85.1| 716 37.3| 806/ 284 119| 537/ 851 791 79.1| 37.3] 299/ 299 0.0 0.0 0.0
BOZELSFENEELL 97 62 42 32 50 39 11 21 39 22 45 21 31 26 5 8 5
=L 100.0] 63.9| 433 330/ 515/ 402 11.3| 216| 402| 227 464 216 320 268 5.2 8.2 5.2
EBE (KPE)PFE 17 4 4 3 4 4 4 7 4 3 4 1 2 3 1 2 0
LEELLEZL 1000 235| 235 17.6| 235/ 235/ 235/ 412| 235 176 235 59| 11.8| 176 59 118 0.0
. . 6 2 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 0 1 1
£3 fd A
REEHBLLIL 100.0] 333| 333 167 333| 167 333| 167 333| 167 333 167 333 167 00| 167 167
FN—TR—LTESL 42 19 23 15 16 11 6 5 13 11 14 9 15 15 0 2 0
f=Ly 1000 45.2| 548/ 357 381 262/ 143| 119 310/ 262 333 214 357 357 0.0 48 0.0
20H 78 13 7 7 12 4 5 6 7 6 11 6 10 10 52 8 1
100.0] 16.7 9.0 90| 154 5.1 6.4 7.7 9.0 77| 1441 77| 128| 128/ 667 103 1.3
WE 134 20 13 12 17 8 4 9 14 6 15 5 18 15 2 5 86
e 1000 14.9 9.7 90| 127 6.0 3.0 67| 104 45 11.2 37 134 112 1.5 37| 642

122 R—

WEEICIBET 270 X&EE (D1 FEERAER)



122 HEE=AEHREFH TELT LT -RFIC, REBEEESTIEDLY—ERIZFTTH,
n 2 R D &1 & _R | E g g SN | it | il Z W Bt £ 1y 23 Z 4% =
#% I 3 H e | LB | B L Lo Y| B & k| &5 | & E i A 2 n 1= =l
53 L I B i3 E Y I I 7 2| 1 A & & ) B ft 7 %=
B ~ ~ Iz Iz 3] I 7 7 7| k| x % £3) 22 22 T Iz L
* L R * It Iz E IR IR 1) = he IR VA E VA VA ® xt
F P T = B ] 3 [ [ | A & [ & n E E i
A + 4 * (1)) fn % VN VN 1z E b Vi b %) (1)) 1)) L
¥ I % = 53 3| F = T Ay -S| n K| 1R + + T
% £ F + # 5| mA * & e) v & 15 B | fE I I <
= 3 A ) % & El & E& T A A ANl )] % E E n
& = El Z 2 =3 % Z h Ly 7 E »H B L 3 3 %
F % & I+ s = & T 5 % 0] % D] T % % Z
A Z % 52 & = =F T 5 bl 8 < 2 = &
El & Z = % B 2| M & & | hn I+ I+
%) & % = %= Iz %) yaN ) %) )
- =z & & 2 % T Z - b
& I+ = I+ - = & & &
% El ) & %
s K 734 207]  283] 170  372] 372 271] 175] 157] 146] 230] 324] 190 174] 131] 247 247] 309] 154] 342 75 60| 123
1000|| 405/ 386 232 507 507| 369 238/ 214| 199 313| 441 259| 237 178| 337 337 421 210/ 466 102 82| 168
f3 0~5 % 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
=3 : 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 1000
6~ 112 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 00| 1000 0.0 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0
1o~ 172 4 2 1 1 1 1 2 0 1 1 1 2 1 0 0 1 1 3 3 2 0 0 1
1000 500/ 250/ 250/ 250 250/ 500 00| 250/ 250 250 500 250 0.0 00| 250/ 250 750/ 750 500 0.0 00| 250
18~392% 94 28 28 15 43 40 26 18 24 19 17 28 17 17 13 21 25 34 14 35 20 7 14
1000/ 298| 298 160 457 426| 277 191| 255 202| 181| 298 181 181| 138| 223| 266 362 149 372/ 213 74| 149
40~6415 465 203] 194] 129] 256] 249] 194] 105] 110 108] 153] 219] 132] 121 99 174] 170] 206] 104 231 40 36 71
100.0|| 437/ 417 277 551| 535| 417 226| 237 232 329 47.1| 284| 260/ 21.3| 374| 366 443 224 497 8.6 77| 153
5 ~74% 105 38 36 15 52 54 33 36 10 8 40 50 28 26 12 32 29 40 15 47 9 13 19
100.0|| 36.2| 343 143 495 514| 314 343 95 76| 381 476| 267 248 114| 305 276/ 381 143| 448 86| 124 181
5 LLE 34 18 15 7 12 18 8 13 5 4 16 17 9 6 4 12 15 17 13 18 5 1 6
1000|| 529/ 441 206/ 353| 529| 235/ 382 147 118/ 471| 500 265 176/ 118| 353| 441| 500 382 529/ 147 29| 176
P m" 8 9 3 8 10 8 3 6 6 3 8 3 4 3 7 7 9 5 9 1 3 10
e 1000/ 276/ 310 103| 276 345/ 276/ 103| 207/ 207 103| 276 103| 138 103| 241 241| 310 172| 310 34| 103| 345
&5 R 205 89 94 49 101] 105 67 55 27 23 88 95 53 42 28 61 68 86 43 104 24 8 32
g | FRRAVEFRR 100.0" 434| 459 239| 493| 512 327 268 132 112| 429 463| 259/ 205/ 137 298/ 332/ 420/ 210/ 507 117 39| 156
BOBR: | 4 =SR2 sof 26| 22| 10| 24 20 18| 14 11| 10| 24| 28] 18] 13 8 14 16| 24 16| 28 4 10| 7
Fh ' 1000/ 441 373 169 40.7| 49.2| 305| 237/ 186 169| 407 475 305 220 136 237 271| 407 271| 475 68 169 11.9
e 32 13 15 8 19 15 15 8 5 7 8 16 9 7 7 10 12 15 9 17 3 2 3
SRRANEFIR3R 1000/ 406/ 469 250 59.4| 469| 469 250/ 156/ 219 250/ 500 281/ 219/ 219| 313| 375 469/ 281 531 94 6.3 94
s 15 6 6 2 8 10 6 4 3 2 5 9 4 5 4 6 4 6 3 7 1 1 3
SARREANEFIRAR 1000 400/ 400 133 533| 667 400/ 267 200/ 133 333| 600 267 333| 267 400/ 267 400/ 200 467 6.7 6.7| 200
R 5 2 2 1 1 3 1 2 1 1 2 3 2 1 1 1 2 2 1 3 0 1 1
SARANEFIRSHR 1000/ 400/ 400 200 200/ 600/ 200/ 400/ 200/ 200/ 400/ 600 400 200/ 200/ 200 400/ 400 200/ 600 00| 200/ 200
s 10 3 3 2 4 4 2 5 3 3 2 4 3 3 2 3 4 5 4 4 0 2 2
BARREANNE FIRGH 100.0" 300/ 300/ 200 400/ 400/ 200 500/ 300/ 300 200/ 400/ 300 300/ 200/ 300/ 400/ 500/ 400/ 400 00| 200/ 200
FEEIEA 484" 179]  173] 102|251 249 189] 114] 120 85| 143 200/ 125 97 86| 160| 158] 201 92] 208 63 34 90
1000 370/ 357 211 519 514| 390/ 236/ 248 176 295/ 413 258 200 17.8| 331| 326/ 415 190/ 430/ 130 70| 186
— w" 9 8 5 11 10 6 9 6 4 6 9 4 8 3 7 7 9 6 11 1 3 0
’ 100.0|| 474 421 263 579 526| 316 474| 316 211 316 474 211| 421| 158/ 368 368 474| 316 579 53| 158 0.0
— 8" 4 1 2 2 4 1 2 2 4 3 3 2 2 2 2 3 5 2 3 1 1 0
1000 500/ 125/ 250/ 250/ 500/ 125/ 250/ 250 500 375 375 250 250 250 250 375 625 250 375 125 125 0.0
ERENNEREEL ﬂ| 3 4 2 4 4 4 2 0 2 2 4 2 3 1 4 3 4 0 4 1 1 0
FiR1# 1000 500/ 66.7 333 667 667 667 33.3 00| 333/ 333/ 667 333 500/ 167 667 500 66.7 00| 667 167 167 0.0
FEHELSVEFREEL 3 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 1 2 0 1 0
FiR2#K 1000/ 333 0.0 0.0 00| 333 00| 333 0.0 0.0 00| 66.7] 333 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 333| 667 00| 333 0.0
FBHENNERERL 5 2 2 2 3 3 2 1 3 2 2 3 3 4 2 2 2 2 4 4 0 0 1
FIE3HR 1000/ 400/ 400 400 600/ 600/ 400/ 200/ 600/ 400/ 400/ 600 600 800 400| 400 400/ 400 800/ 800 00 00| 200
o TUVLY 28 17 23 21 24 23 22 2 4 20 8 23 5 19 6 23 22 23 3 23 0 3 0
1000 607/ 821 750 857 821| 786 71| 143 714| 286 821| 179 679 214 821 786/ 821 107 821 00| 107 0.0
W %" 7 5 3 9 7 7 2 4 4 3 7 5 3 5 7 7 7 2 7 2 3 17
1000 212| 152 91| 273| 212| 212 61| 121 121 91| 212 152 91| 152| 212| 212| 212 61| 212 6.1 91| 515

123 R—

WEEICIBET 270 X&EE (D1 FEERAER)



(#2Z) M22 HREF-AMEREHTELT CEITHOHICT, REER

STEPH—ERIFATT A,

n # R > [N B [ 2% B g YRR mO WL & Bt ES 17 3 Fa [=3 "
#% I 3 H | CB| B L Lo Y| B & Bk | &B | % E £z A 2 ) 1= =l
53 L I B i3 E Y I I 7 2| 1 A & & ) B ftt Ay =
12 ~ k Iz Iz 3| I 7 7 T e | # 3 51 3% b i i I Ly
* L R * It Iz E IR IR 1) = he IR VA E VA VA ® xt
F P T = Bh ] 3 [ [ | A & [ & n E E i
A + 4 * (1)) fn % VN VN 1z E b v b % (1)) )] L
¥ I % = 53 4| F = T Ay -S| n x| B + + T
% £ F + g % | H * & e) v & 15 B & I I <
Z e A ) % & El & E& T A A ANl )] % E E n
& = El Z 2 =3 % Z h Ly 7 E »H B L 3 3 %
F % & I+ s = & T 5 % 0] % D] T % % Z
A Z % 52 & = =F T 5 bl 8 < 2 = &
El & b B %) B £ | M & & | I+ I+
%) & % = %= Iz %) yaN ) %) %)
- =z & & 2 % T Z - b
& I+ % + | Z x| & & &
% El ) & %
2 ik 734 297 283 170 372 372 271 175 157 146 230 324 190 174 131 247 247 309 154 342 75 60 123
100.0 40.5 38.6 23.2 50.7 50.7 36.9 23.8 214 19.9 31.3 441 259 23.7 17.8 33.7 33.7 421 21.0 46.6 10.2 8.2 16.8
12 _ 1ER 35 13 16 5 13 12 8 9 6 3 13 11 9 3 4 3 7 10 9 15 5 3 2
BEAR ! 1000 371 457| 143| 371 343| 229| 257 1741 86| 37.1| 314 257 86| 114 86| 200 286 257 429 143 8.6 5.7
i S —_— 26 9 8 4 11 10 5 4 4 1 8 10 7 6 3 5 6 9 6 11 2 2 4
! 100.0, 34.6 30.8 15.4 423 38.5 19.2 15.4 15.4 3.8 30.8 385 26.9 23.1 115 19.2 23.1 34.6 23.1 423 1.7 1.7 15.4
. R 74 24 27 13 37 32 24 11 13 12 22 29 16 18 13 16 13 24 16 30 9 5 9
2F L ESERI 100.0, 324 36.5 17.6 50.0 43.2 32.4 14.9 17.6 16.2 29.7 39.2 21.6 243 17.6 21.6 17.6 324 21.6 40.5 12.2 6.8 12.2
. . 94 38 30 25 48 50 31 23 22 12 24 40 17 19 17 29 32 37 22 46 16 9 8
SHEULI0ERE 100.0, 404 31.9 26.6 51.1 53.2 33.0 245 234 12.8 255 426 18.1 20.2 18.1 30.9 34.0 394 234 48.9 17.0 9.6 8.5
. . 60 19 17 11 27 25 22 10 11 10 14 25 15 13 11 21 14 20 8 20 3 9 15
TOFLLET55F R 100.0, 31.7 28.3 18.3 45.0 41.7 36.7 16.7 18.3 16.7 23.3 417 25.0 21.7 18.3 35.0 23.3 33.3 13.3 33.3 5.0 15.0 25.0
. . 105 49 48 26 57 62 42 30 29 28 38 50 30 28 19 37 40 52 23 52 10 6 21
15 ALL20E R 1000 467 457 248 543 590 400| 286 276/ 267 362 476 286/ 267 181| 352| 381| 495 219 495 95 57| 200
. R 177 76 78 55 101 102 79 35 50 61 59 88 53 56 44 74 78 86 44 86 13 9 36
205 L L30F R 100.0 429 441 31.1 57.1 57.6 44.6 19.8 28.2 34.5 33.3 49.7 29.9 31.6 249 41.8 441 48.6 249 48.6 7.3 5.1 20.3
. . 76 46 34 18 48 50 41 30 14 12 35 44 27 21 12 40 33 43 15 52 10 5 0
SOFLLLAOERE 100.0ff 605/ 447/ 237 632 658 539/ 395 184| 158/ 461, 579/ 355/ 276/ 158| 526/ 434| 566 197 684 132 6.6 0.0
. R 39 16 16 7 21 22 12 15 5 4 10 19 7 7 4 13 18 20 9 20 3 1 8
A0 LLESOFERIE 100.0 410 41.0 17.9 53.8 56.4 30.8 38.5 12.8 10.3 25.6 48.7 17.9 179 10.3 33.3 46.2 51.3 23.1 51.3 1.7 2.6 20.5
504 L E 12 3 3 1 2 2 2 2 1 1 2 3 2 1 2 2 3 3 0 3 4 2 3
1000ff 250/ 250 83| 16.7| 167 167 167 8.3 83 167 2500 16.7 83| 16.7| 167 250/ 250 00| 250 333| 167 250
s 36 4 6 5 7 5 5 6 2 2 5 5 7 2 2 7 3 5 2 7 0 9 17
100.0 111 16.7 13.9 194 13.9 13.9 16.7 56 56 13.9 13.9 194 56 5.6 194 8.3 13.9 5.6 194 0.0 25.0 472

124 R—

WEEICIBET 270 X&EE (D1 FEERAER)



WEEICIBET 270 X&EE (D1 FEERAER)

R23 FEREHTEFEEZTHLCBELT. CRENDAIFEDESIZEEZTITH, (f=)
n I = H E & n I R H ES =3
fig it h i3 [a] fig xt paN i3 [=]
L L 5 =8 = L L D) (=8 %
T T AN Ly T T AN Ly
< Ly Ly Py < Ly Ly LAY
n % L h % Ly
T T
Ly L
% %
734 54 97| 464 68 51 734 54 97| 464 68 51
= & 100.0 74| 132 632 9.3 6.9 = & 100.0 74| 132| 632 9.3 6.9
3 2 0 0 0 0 2 B2 |[14F% 35 11 6 14 1 3
0~548 .
3 S 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 1%?}% b} 1000/ 31.4| 17.1| 400 2.9 8.6
FREARS [T
6 ~11%% 1 0 1 0 0 0 Foi 26 7 3 15 1 0
100.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 5, 1000/ 269| 115 57.7 3.8 0.0
23
12175 4 1 0 3 0 0 Lok 74 8 13 41 8 4
1000/ 25.0 00| 750 0.0 0.0 =y 1000/ 108| 176/ 554/ 108 5.4
28
18~3925 94 16 11 57 6 4 t10 94 6 16 58 8 6
1000 170/ 117 606 6.4 4.3 R 100.0 6.4 170/ 617 8.5 6.4
40~ 642 465 35 62| 308 39 21 i 60 5 10 30 6 9
100.0 75| 133 662 8.4 45 s | 1000 83| 167 500/ 100/ 150
o
5 ~ 7485 105 1 16 64 12 12 Y 105 9 13 71 7 5
100.0 10| 152| 610/ 114 114 o< | 1000 86| 124 676 6.7 438
. 34 0 3 20 7 4 i 177 4 21] 126 16 10
ToRLL 100.0 0.0 88| 588/ 206 118 ,lil,fi 100.0 23] 119 712 9.0 5.6
SUT-
mE 29 1 4 12 4 8 Sl Ea 76 1 8 56 10 1
100.0 34| 138] 414| 138 276 0GE 100.0 13| 105| 737 132 1.3
5 R 205 20 30 115 20 20 39 0 2 30 7 0
AN A : N
m?h;%\g SREANEFRR 100.0 98| 146/ 56.1 9.8 9.8 ,%é:i 100.0 0.0 51| 769/ 179 0.0
D" 59 9 5 32 9 4 504 12 0 2 8 1 1
=AY §
Fh SARREANEFIR2HR 1000/ 153 85 542/ 153 6.8 Lt 100.0 00| 16.7| 66.7 8.3 8.3
. 32 2 7 18 2 3 36 3 3 15 3 12
ERAA 5 EIRS
SRRANEFIR3R 100.0 6.3 219 563 6.3 9.4 2 100.0 8.3 83| 417 83| 333
TN 15 0 3 9 2 1 B9 |72 2¢ 269 6 50| 166 31 16
AR 44 %Iz
SHEALEFIRAR 1000 00/ 200/ 600 133| 67 i@giz ?E_Q,'\ 1000| 22| 186/ 617 115 59
SN 5 0 0 4 0 1 17 _NF 24 9 5 7 3 0
N A 5 —
SARANEFIRSHR 100.0 0.0 00| 800 00| 200 zhe blié\ 1000/ 375| 208/ 292| 125 0.0
10 1 2 5 2 0 B5# uflt 67 3 3 54 7 0
=AY : ;
BARIEANNE FIRGH 100.0" 100 200/ 500 200 0.0 %%g 100.0 45 45/ 806/ 104 0.0
e 484 26 64| 330 40 24 - 97 10 23 63 0 1
RAFIRA 1 oo.o" 54| 132 682 8.3 5.0 %;m 1000/ 103| 237 649 0.0 1.0
19 2 6 6 5 0 beiave 17 7 2 7 1 0
EEFIRB1 (k%
1000/ 105/ 316/ 316 263 0.0 5 1000/ 412| 118 412 5.9 0.0
=EC
—— 8 1 1 6 0 0 5y 6 1 1 3 1 0
1000/ 125/ 125/ 750 0.0 0.0 oA 1000/ 167 16.7| 500/ 16.7 0.0
EHELN O EREEL 6 0 1 4 1 0 ;";I':: 42 12 1 23 6 0
FiR1EK 100.0 00| 16.7| 66.7| 16.7 0.0 ) x| 1000 286 24| 548 143 0.0
FEHELSVE R EEL 3 2 0 1 0 0 20H 78 0 2 64 11 1
Fig2%% 1000/ 66.7 00| 333 0.0 0.0 100.0 0.0 26| 821 141 1.3
FBAREL A RIBTEL 5 0 1 2 1 1 moe| 134 6 10 77 8 33
O
FIR3K 100.0 00| 200/ 400/ 200/ 200 100.0 45 75| 575 6.0 246
28 0 0 24 4 0
= NERLY
FoTLval 100.0" 0.0 00| 857 143 0.0
s 33 0 3 16 2 12
100.0 0.0 91| 485 6.1 364

125 ~—



HEEC/HISI0A%EE (D 2 : AFhhEEEER)

(JEIE
ey

TR o 7@5 Ofi‘ = 5
1 i FERR R EME
> i e TR
3 B APEE 2 [moms
4 ik APREOEEE

% | 5 ik AREDZIER S

% | 6 ik APED AFEARIEH:
7 i NS TR NS
8 i AREBRY—CAORAES > |mmoms
9 B BETHBIOBESOANES | 2 | oS
10| © |=— BRI OB HAORE > |mmoms
10| @ |z ) BHBNS
1] @ |&— BT HIBI OBE S ADZIECEE| 2 (R0
11| @ |z ) BHRNS
12 i SR DBEHDAFEL > |mmoms
13| © |&— SRS OBEH A 2 |moms
13| @ |k " BRRAE
14| © |&— SEENOOBEEAOTIECEE | 2 |fRomsE
14| @ |z " BHNANE
15 i ERNTOLERBONTES | 2 | o
16 - LB, TVBERI 7 > |mmoms
17 - SRR ERIYT > |mmoms
18| © |- EBY T OUERHAOEE > |mmoms
18| @ |z ) BHRAS
19| © |- ERNS TOLERBAOTIEORE | 2 | B0
19| @ |z " BHNANE
20| @ |= B TS L TIB L 2 |moms
20| @ |man ) BERNE
21| @ |E— A iEnRSE > [mmoms
21| @ | = ) BERNS
2| o & BAFENE AL > |mmoms
2| @ | BN A SRR > |mmoms

126 ==




% DAEAA

23 1B sk RS AT (Cral T B 5 | AFREDZIBX 18R
AFRE D AFREARIAERK
1 (24| © | &k ISR T TEDEEZSNDAE
1 (24| @ | &k HHFFEITTEDEEZSND AR
HEss DFELE
25| © |1&% SRS TR EDHD DX TORRE AFEDZIB X 318k
AFRE O APRERRIER
25| @ | &k n BERNRAE
1 |26 © | B— SRR APRORDIR ARG LIZFI A&
1 26| @ |8 x |FIATRCHHOTORE
|27 B RIFOEEAAFZ ANG S
28 BH— AATERDIR T BB R
29 F=ES AR EFDERE
30 BH— SAEAAMOZ AR
31 B SAEA A DZRRE
32 Ewul AHEREOVWTER
1 (33| @ |BE—| x |ZEUIHHE
1 |33 @ |#E#| x |[SBRZHEULVIHE
1 | 34 /| x| SEMETED LIFTELLT—Y
1 [35| @ |E— st tE (BCP) ORTE
1 |35 @ || x |[r RECLZHR
T |35 @ |#&| X |7 FKECTECLWRVIER-ZRE
1 |36 © |#E#K KEROMZ
1 [36| @ |&@ik| X |# fBXTOARVER
|37 BH— B0 ERFEADY - CRZ M
¥ | 38 1B WMEEEZ DB I0T IR
39 8% BRERRESZIBEAORHE
1 [40| @ | #EH EAES LTl T EAA
¥t 40| @ | &% n EWDHEE ETOERE
|41 5% INSZA> MR OEGRIR T
| 42 5% P—E20ME LORHOEHENS
43 Hepu PENVEER AT I IRR

127 R—




WEZICBET 27 ARES (D2 @ AFEREEER)

REEICIEE TSI ORER (D2 . AFTHESREEER)

® i
IRl H
[ i 1 a N |
n 3 3 4 5 7 1 3
0 1 1 1 1 0] ]
A § § S S 1 =
L 4 5 7 1 A
T 0 0 0 0] 2L
A A A 0] t
A
2 116 10 28 25 28 20 5 0
1000 86| 241 216/ 241 172| 43 00
52 TN s 108 9 26 24 24 20 5 0
MERDTE EANE X BN 100.0| 83| 241| 222/ 222/ 185/ 46| 00
*
] I — 7 1 1 1 4 0 0 0
AN R ARTHEE% 1000 143| 143| 143 571 00| 00/ 00
. [ 2 1 0 1 0 0 0 0 0
TN 100.0] 00| 1000 00/ 00 00/ 00 00
M8 BEMEZNI-2HFEHRY—ERDFAERIZDONT
n 2 2 3 4 5 7 1 2
0 1 1 1 1 1 0 ]
ALS s s s s 1| o=
LL 3 4 5 7 1 A
T 0 0 0 0 0 LA
A A A A 0] +
A
2 % 116 6 2 23 14 42 13 9 7
1000 52| 17/ 198 121/ 362/ 112/ 78 6.0
52 e I 108 3 2 23 13 42 13 9 3
HERDTE REANNE SR 3% 100.0] 2.8 19/ 213] 120/ 389/ 120/ 83| 28
4] I — 7 3 0 0 0 0 0 0 4
AN R ARTHEER 1000 429/ 00/ 00/ 00/ 00 00 00 571
mE 1 0 0 0 1 0 0 0 0
TN 1000] 00/ 00/ 00/ 1000 00/ 00 00 00
9 EMERDBETEIENALDHIADAFTERIZDOLNT
n 0 1 3 6 1 2 3 i
A § § S 1 1 1 =]
2 5 1 § § A &
A A 0] 2 3 LA
A 0 0 +
A A
2 % 116 25 12 10 12 13 17 18 9
1000 216/ 103 86/ 103 112/ 147/ 155/ 7.8
52 o S 108 22 11 9 10 12 17 18 9
HEERDFE REANNE SR 3% 100.0] 20.4| 102/ 83| 93| 111 157/ 16.7] 8.3
5 R s 7 3 1 1 1 1 0 0 0
18 =
REATLNE A BB R 1000 429| 143| 143 143 143/ 00/ 00/ 00
mE 1 0 0 0 1 0 0 0 0
” 1000] 00/ 00/ 00/ 1000 00/ 00/ 00 00

128 ~—



WEZICBET 27 ARES (D2 @ AFEREEER)

11 D BlRICEIT2RETHEAVDHIAICHTIZIELELT. BENHIERDON TSI EEHYETH,
n Wig | EF o3
| & ]
noA %
H| b
5 %
& &
| R
%1 C
| %
7:’:
116 17 75 24
& " 1000 147| 647 207
2 e s 108 16 69 23
MERDTE EANE X R 100.0 148/ 639 213
7t Bx 1000 14.3] 714 143
[ 1 0 1 0
TN 100.0] 00| 1000/ 00

12 BEMERICENT, HEEAVCK DHEHDAFFERIZDOLT

n 0 1 3 6 1 2 3 3
A s § S 1 1 1 @
2 5 1 § § A S

A A 0] 2 3 LA

A 0 0 +

A A

2 % 116 25 13 10 10 18 10 21 9
1000 216/ 112/ 86/ 86/ 155 86/ 18.1 7.8

52 . I 108 25 12 10 8 17 8 19 9

HERDTE FEANNE SR 3% 100.0 23.1| 11.1 9.3 74| 15.7 74| 176 83

*

*’E CENRYI= = zn 7 0 1 0 2 1 1 2 0
AN R ARTHEEE 1000 00| 143 00 286/ 143 143 286/ 00
[ 1 0 0 0 0 0 1 0 0
TN 1000] 00/ 00/ 00 00 00 1000/ 00 00

13 D BlRICEVLWT. REEBEALVDHAAICHLT. BEELTWAZEEHYFET N,

n UVEE | B2 i
E| B 5]
L L %
T| T
(AR
5 %
E| &
x| M
w5
Iz %
1-s

116 24 67 25

& " 100.0] 20.7/ 578/ 216

52 o S 108 22 61 25

MERDTE EANNE X R 100.0| 20.4| 565 23.1

] g s 7 2 5 0

18 =
AN R ARTHEER 1000 286/ 714 00
E 1 0 1 0
100.0] 00| 1000/ 00

129 ==



14 O BFRICEHTRREEAVDHIAICHTHIRIEELT,

RN HIERDONTNEILFHYET D,

n B B &=
B 78 E]
n ) %
) )
% 3
& &
1% %
L2 C
1z Z3)
C
VAN
Ly
116 26 62 28
e " 1000 22.4| 534| 241
52 R I 108 25 55 28
MR DE AN XA 1000] 23.1| 509 259
4] = <0 V1B A A S 7 1 6 0
REATLNR AP HEER 1000 143 857 00
1 0 1 0
m V7
REE 1000] 00| 1000 00
15 EMRICEVWT. EENYTOULELSDARERHRIZDOWLT
n 0 1 3 6 1 2 3 i
A § § S 1 1 1 [al
2 5 1 § § A %
A A 0 2 3 A
A 0 0 +
A A
& % 116 22 11 7 6 7 9 49 5
1000 190/ 95 60 52 60 78 422/ 43
2 R I 108 20 10 6 5 7 9 47 4
HEERDFE REANNE SR 3% 100.0] 185/ 9.3/ 56/ 46| 65 83| 435 3.7
32} TN . 7 2 1 0 1 0 0 2 1
FEANN R AT 3% 100.0| 286/ 143/ 00 143 00 00 286/ 143
E 1 0 0 1 0 0 0 0 0
' 1000 00/ 00 1000/ 00 00 00 00 00
16 IRE. EMSEOAFENBELELTVWRAEERNTTIZDOWLT
n A K 2 Fes % % % h 3 [ii A ] R AR Z &=
r | &€ W = |5 | A& | D] TF | ¥ | I | R |E| EVW L |E| 0| @
15 ] e 74 a0 a0 * 54 bE pil $5i3 T | -h| R & ith %
% B T E & B =3 AR 5t E Hr i A| T b
E & 7 & ~ H B *
) [0)) ) & 5 T D
& & T 1)) ® | x| A
B B t & | T e
1)) b - L ~ | 3
= A ) & |
I ) & | o
% H | Al
5| Al E
U3
5l
& % 116 3 2 0 4 18 4 21 0 10 16 11 36 67 49 40 89 7 17
1000 26/ 17/ 00/ 34/ 155 34| 181 00 86/ 138 95 310 578/ 422| 345 767 60 147
52 . I 108 2 2 0 4 18 4 21 0 8 16 10 36 65 46 38 83 7 16
Mk DiE REANNE SR 3% 1000f 19/ 19/ 00 37 167/ 37| 194/ 00 74 148 93| 333 602 426 352/ 769/ 65 148
] . 7 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 3 1 6 0 1
REATLNRE AP HEER 1000 00/ 00/ 00/ 00/ 00/ 00/ 00 00 143 00 00 00 143 429/ 143| 857/ 00| 143
— 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0
mEE 100.0] 1000/ 00 00/ 00 00/ 00/ 00 00 1000 00/ 1000/ 00| 1000 00/ 1000/ 00/ 00 00

130 ~—

WEZICBET 27 ARES (D2 @ AfTHE

SR A
X B

HER)



WEZICBET 27 ARES (D2 @ AFEREEER)

17 BRICEVNTHISAIRERERIZ 7SO T

n A & | B | &£ | & | K& | & F | K] m | N & B R /N R | Z | E
I = IE] E 5| A 53 Ik T ¥E T 7 £ [35ILv] JL b= )] =]
ROy OB | B | | % | E | o8 | B & | BAh| R | & | | &
% 5 I * B B =3 Bk g E i B | A F i
= & 7 = —~ h —B| F
O | 0| Y| k| OE 7 D >
& | & T | O | & I | A
B o= t & | T e
1)) H 1= L ~ &
= Y ) s |
5 ) & | o
% i | A
5| Al E
& K 116 2 3 0 12 20 3 22 0 12 25 5 39 69 60 63 92 8 17
100.0 1.7 2.6 0.0 10.3 17.2 2.6 19.0 0.0 10.3 21.6 4.3 33.6 59.5 51.7 54.3 79.3 6.9 14.7
2 S I 108 2 3 0 11 20 3 22 0 11 25 5 39 68 57 58 85 7 16
WEDFE AN NE X R IR 100.0 1.9 28 00| 10.2 18.5 28| 204 00| 10.2] 23.1 46| 36.1 63.0] 528| 537 787 6.5 14.8
b e LS - =n 7 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 3 4 6 1 1
FEASLN T A BT E 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3| 429 571 85.7 14.3 14.3
[ 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
mEE 100.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0/ 100.0 0.0 0.0

M18 O EMFZRICEVWCT. ERMNTTOMBLERAICHLTEELTWAZEEHYETH,

i
cu

ms

n LVES i

A C
A C @
% =]

—
-
—
-

I e T o Y
NS N r1eN

el 24 72| 20
& " 1000] 207 621 172

2 =i 108 22 67 19

ey I 1000 204| 620 176

*

= BEASUNE A AR N2 4t

100.0ff 286 57.1] 143

i i o 1 o
~EE 1000] 00| 1000| 00

19 @ BRFRICETOERNT T DRBELHISHT EXELL T RELBHIEBHON TN LEHYET A,

n C&R| & | &

HTE| B [=]
Wwas | | &

H| H

5| b

& &

| =&

¥ L

| %

=%

116 23] 74 19
e " 100.0| 198/ 638/ 16.4
52 R S 108 20 70/ 18
MR MDIE EANNE X R 1000/ 185/ 648 167
L] T ———_— 7 3 3 1
REATLNR A BT HEER 1000 429 429 143
P 1 0 1 0
1000 00/ 1000/ 00

131 R—



120 @D EHERICEWLWT, BEROXIETHICEBELTWACEPHAZEVNTRYHATWAZIEWEEOHAIMYMAZIN TSI E) EHYETH.

n E » i
1z % =
LAY &
LY
16| 42| 65 9
& " 1000 362/ 560 78
H2 e 2 reon 108 40| 62 6
MR DFE AN XA 1000| 370/ 574/ 56
4] T —— 7 2 2 3
REANN R AT 3% 1000 286 286 429
i 1 0 1 0
AR 1000 00| 1000 00
21 @O BHERICESIT2EPROXIELLT, BELAHIEBRDONTWAZEIEIHYETH,
n 2 ES i
| | =]
yaN yaN &
» »
% %
& &
= =%
22 C
Iz )
=%
C
A
Ly
116 20 86| 10
£ " 1000 172/ 741 86
e TR 1000| 157/ 778/ 65
L] I — 7 3 1 3
REANNR ARTIEE% 1000 420/ 143 4209
o 1 0 1 0
ARETE 1000 00 1000 00
M22 OMFEE (SHSEED) ICHEHEREEFRINAFEFIEALTESLY,
n 0 1 3 6 1 2 3 =
§ § S 1 1 1 Al
A 2 5 1 § § A %
A A 0 2 3 2L
A 0 0 r
A A
s 16| 22| 46| 26| 13 3 0 2 4
1000| 190/ 397 224 112] 26/ 00/ 17/ 34
2 R _— 108 22] 44] 25 9 2 0 2 4
o 0 BRI 1000 204 407 231 83 19 00 19 37
5 R s 7 0 1 1 4 1 0 0 0
18 =
AN R ARTHEER 1000 00| 143] 143/ 571| 143 00/ 00/ 00
P 1 0 1 0 0 0 0 0 0
AR 1000 00| 10000 00 00/ 00/ 00/ 00 00

132 R—

WEZICBET 27 ARES (D2 @ AfTHE

SR A
X B

HER)



WEZICBET 27 ARES (D2 @ AFEREEER)

23 HiERARYBATNSHMIETIC I';]EITT:HX YHARBIZDONT

n | m | # | # | K | OB | Y = z | B
B | KR | 0y | & | = K B | L || O (]
n N | K| &£ 0| 0| = I £ | &
T T | B & E | B | I 7| &
) ) 0| w R E | K 7
| B | W | R | 0| % I =
s 0w | & | 2 | AR | B L | Y
& ue ° F # C )] 2
EoOR X = | & A
x| & B E | R
B | # * |
3] & | A
) )
X
B
2 % 116 17 49 25/ 28] 43] 33] 10] 44 6 3] 28
1000 147, 422| 216| 241 371 284| 86 379 52/ 26 241
2 e b I 108 16] 41 19] 25/ 38] 32 10] 37 6 3] 28
TEEE DFE RATNE RN 100.0[ 148 380/ 176 231 352| 296 93] 343 56/ 28 259
32 T ———— 7 1 7 5 3 4 1 0 7 0 0 0
AR ARG 100.0f 143 1000| 714/ 429/ 571 143| 00| 1000/ 00/ 00 00
[ 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0) 0.0/ 1000/ 1000, 00/ 1000/ 00 00/ 00/ 00 00 00

25 D EMRICENT, ERBITEZED TSI TEREBTHAIEEDLNTWRIEFRITT D,

n ih g B | Ukh | 2| | D R i ih z 3
1 L 2] i fAE ) | = | || & % 1 [0)) ]
T I & ¥ &% BB B (VE D 54 £ fth %
) 7 ) EOIDE ET T || B B &
I 7R [0)) N EE OF | I | DO ## D Iz
& | 5 #t R’RE A B [ <% = 5
. Ly D = B M| 9 |UD 3 El
% AN & & Llo-| 3% VAN [0)) 3
= E ® iR 1= | HEHE | R I+ B 4
& [0)) 15 Y | RE | BN T t *
®’ | % & M| T & Ly I
= ) & S < >
ZAN L 5 O =T >3
E - | &% 18 <
) L || = H Y
1% El T o ~ LAY
S % 1| 3 * E
) 5 | =E Y
A 1H I N
F iy
2 116 60 7 42 23 33 38 32 38 75 41 20 10 4
1000 517 612| 362/ 198/ 284/ 328 276/ 328 647 353 172| 86| 34
1 KPR 16 9 9 5 3 8 8 7 5 12 7 3 1 0
MEER DFT 1000 56.3| 56.3| 31.3| 188/ 500 500 438/ 313 750 438/ 188/ 63| 00
1Eih R AFA (RBRTL 33 18 18 15 9 9 10 9 13 24 11 7 4 1
51) 100.0| 545| 545/ 455/ 27.3| 27.3| 303| 27.3| 394/ 727 333 212 121 3.0
67 33 44 22 11 16 20 16 20 39 23 10 5 3
AR A 5} 1000 49.3| 657/ 328/ 16.4| 239| 299| 239 299/ 582 343 149 15 45
mE o" 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TN 00] 00/ 00/ 00/ 00/ 00 00 00 00 00 00 00 00 00

133 R—



HSEE

([CIBFISIV0AKE (E : 25R)

o 15H
BAfEEET JOREEEt
TR by ol s 5E 5 BE
Bi— A"
1 BH— BEX
2 BH— TR
3 ERpU Fiiin
4 1828 AV DFER!
5 1828 PENE FIROIELE - FiR
6 B/ | x [EAVOFERE (BB 5 [BENVEFIROTERE - FiR
7 18#8 [EANVEFIROBUSIFER (X 1) 5 [BENVEFIROTELE - Fi)
8 BH— EN VB X 5 5 [BENVEFIROTERE - Fi)
9 138 FRUIAIR 5 [BENVEFIROTELE - Hi)
10 B35 RIDZWEZ SR GE1) 5 [BENVEFIROTELE - Fik
11 B35 BAEBE IR 5 [BEHVEFIROTELE - Fi)
12 BH— FRZZEEEES 5 [BEHVEFIROTELE - FiR
13 BH— TR 5 [BEHVEFIROTELE - Fi)
14 BH—| X [E@EBEER 5 [BENVEFIROTEL - Fi)
15 H—| X |EEHEBEFTOMERR 5 [BENVEFIROIERE - FiR
16 1825 ZECOVWTORDTE 5 [BENVEFIROTERE - Fik
17 BH— —HO&EE 5 [BENVEFIROTELE - Ei)
18| @ |#E#| x |TEEELE 5 [BENVEFIROTELE - Fi)
18| @ || x [ME-MEBCOWVT 5 [BENVEFIROTELE - Fi)
18| ® |BE—| x |/MB1-MELTVSADOFim 5 |BENVEFIROIELE - Eik
18| @ |BE—| x [/MBh-BELTVSHOEERIRRE 5 [BENVEFIROTELE - Fi)
19 28 FMALTWLZEN L EIET—EX 5 [BEHVEFIROTELE - Fi)
20 H—| X [ENAMBUY-CXEOERMEHE
21 8| % [ENAMBEUY -EXZEOFIATRESCL
| 22 B X |FEODFTEAVEY -ERZORIATESTE
23 1828 SEFALLVENVVEIET —EX
24 H—| X |BEXE-BNEORTIRT
25 B/E | % [FIALTLSNTERRY-ER
26 1/E | % [MERRY-EXDFATESCE
27 BH— EREZIRREDHE 5 [BENVEFIROTELE - Hi)
28 B MERUIEVWCEPRIERLCE 5 |BENVEFIROIELE - Eik
29 BH— IRIEETEIZEO B - KR 5 [BENVEFIROTELE - Fi)

134 ==




30 182 REY-ERCBDTE 5 |BENVEFIROESE- SR
31 BE AP OEREED 5 [BENVEFIROERE - FH)
32 B X |[BREPHEBECTRELUILLCE
33 BRI X |RICWVWBTENZ VIR
34 B X |MHERSIRCEGE
¥ | 35 B EII0FOFRITCTORDIE
T | 36 Bi— FRIOOTEBFEOZIERIA
37 1B ZR—YOEBERE
38 B/ X | ZAR-YOEMEISFR
39 H—| X |ZR-YOEHESEE
40 B AM—Y%&F 25X TOEEE
41 B SEURVWAR-Y
42 B—| X |[Myoms 5 [fENVEFIRORELR- SR
23 | Zaz%i:uzxgzc EEEIaeonERe | 5 |BRVEFIROEE Sk
B3 42 |FRSORRER
44 185 NN TEDTWSIE 5 |BENVEFIROESE SR
45 Bi— FEFVDIZICONT 5 |BEhVEFIROMEREFk
46 B/ | x |[ARBEE&ECOVT
47 B FEFVDIZZHER T DDCHERS
48 1B AR D ERAERST 5 |BENVEFIROESE SR
49 B RSB E(CREITIBIROAFIR 5 |EhVEFIROERE - Fik
50 18 BRI BIBROAFIR 5 |BENVEFIROIEE SR
¥t | 51 B FrE 93 5HBEEEs
7 | 52 18 ERBEMEREFEOTITOITL
#7 | 53 B/ % |IBIRBEHEZENRRVEE
54 18 BEBERRES - TREAOSIOVT | 5 |BHAVEFEIROESE- SR
55 18 HRBEEEERXROBAOVNT | 5 |BHVEFIROESE SR
56 | X |BIIUCENBRVRE 5 |BEHVEFIROIEE SR
57 B— BERKRSNOSHIAE 5 |BENVWEFIROESE SR
58 BH—| X |SHOXM4 5 |BEhVEFIROMEREFk
59 H—| X |ShIUKRVERRS 5 |BENVEFIROESE SR
1 | 60 scut HBEIIEEEARTOT—Y
61| @ |B— KERFOMHEX 5 |BEHVEFIROESE SR
61| @ || X [BANTETLRVER 5 |EhVEFIROMERE Fik
62| © |E— HEEFRE TORRERFOHER
62| @ |#E| X R CETVVRVEH
63| @ |BE— ENRIR ANTFIZRDZENTEZH

135 =R —




63 w8 FHFERHBENTER R
i - 5 |RHL\EFIROESE- SR
64 w8 HEZOBREBCHHERHBIET
18 |[EEERLE
i o 5 |RHU\ETFIROELE- SR
65 w8 SERCSBERBSTE
18 |[EEERLE
66 sk BRREDENTE
67 1 A VEIBE RO TMESERURES | 5 |[BAVEFIEOEE- 50
s | 68 s ERIOR BRI HICSBEBSTE
s |69 o HIoTVBERIICEIT 3AEED
70 w8 AV E TR CEDTE 5 |EHUETFIEOEE- SR
71 sk EERER

136 ~—




MEE(ICHE TSV 0REH (E : #H/)

OfER
6 HiEf-DENALDTELE E D) FRDIEENTTH,
n i) JiEY WE [53 N N N N N N N i
= = B K £ E £ E = EB = ]
W m ot | F | W W W W W W W B
no| | o] B S S ) S ) S ) S ) S
Ly Ly HEE 22| Ly Ly Ly Ly Ly Ly Ly
— . H - — —~ — —~ — — — —
B | F oz F | 00| B |7 | F | | K| K
M B | AL | ® ik figk % 5 & % ik
=~ b3 LY ¥ E - - 2 ,; - 1 -
B B | —< ) - 5 BE
B b - B S X [
- ) e | H 1% )
Ly E| | [} L
—_ M| - e -
=N Ly -
M ~
T =
B )
B
- oy
2 111 10 4 8 64 17 6 5 5 2 1 2 8
100.0 9.0 3.6 72| 577 153 5.4 45 45 1.8 0.9 1.8 7.2
B35 N 29 3 0 4 16 9 4 3 0 0 0 0 0
FEALE SREANEF IR 1000 103 00/ 138/ 552/ 310/ 138/ 103 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
MRDIBE- g e 33 1 3 4 25 1 1 0 0 0 0 1 2
NN
FR SRENEFIR2MK 100.0 3.0 91| 121 758 3.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 6.1
s 24 2 0 0 15 3 0 0 2 2 0 0 3
\ 1
BREANEFIRSR 100.0“ 8.3 0.0 00| 625/ 125 0.0 0.0 8.3 8.3 0.0 00| 125
e e 17 2 0 0 5 3 1 2 3 0 1 1 2
\ 1
SREANEFIRAR 100.0“ 118 0.0 00| 294| 176 59| 118 176 0.0 59 59 118
R 5 1 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0
\ 1
SRR E FIRSH 100.0“ 200/ 200 00| 400/ 200 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
R 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
\ 1
BREDE FIRCHK 100.0“ 33.3 0.0 00| 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 333
e 3 0 0 1 3 0 0 1 0 0 0 0 0
RETFIRA 1 oo.o“ 0.0 00| 333 1000 0.0 00| 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
RATFIRBT 1 00.0“ 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A FIRB2 1 00.0“ 0.0/ 1000 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BHELSVERBEALTFE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FBHELSVERBEATFIE2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FEHENVEREBILFIRI 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
& 100.0 0.0 0.0 0.0| 1000 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= AV AY
BTl 0.0“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
mE 0“ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 BT REANE FIREE

RIGLEDIE, FAIRSHTI A

n 0 6 1 1 4 6 7 m
2 8 0 5 5 =
§ § s S § S = P
5 1 1 3 6 7 Ll
1 7 9 4 4 +
[ [ [ [ = %
2 K 465 6 3 2 14 52 31 20 337
100.0 1.3 0.6 0.4 30 112 6.7 43| 725
s [ v TH KT 29” 3 1 0 4 12 7 2 0
100.0] 103 34 00| 138 414 241 6.9 0.0
A RPETL TR TR 33” 1 0 0 4 10 10 7 1
100.0 3.0 0.0 00/ 121| 303| 303| 212 3.0
TVRPEATYTE RS 24 1 1 1 1 10 3 4 3
100.0” 4.2 4.2 42 42| 417| 125 167| 125
VPR TE TR 17 0 0 0 2 9 3 1 2
100.0” 0.0 0.0 00/ 118 529/ 176 59/ 118
STVRPR U TH TIRD 5” 0 0 0 0 3 2 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 00| 600/ 400 0.0 0.0
STPRPRIT TR TIRO 3” 0 0 0 1 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0/ 333 0.0 00| 333] 333
BEFRA 5” 2 1 1 0 1 0 0 0
100.0| 400/ 200/ 200 0.0/ 200 0.0 0.0 0.0
BE FIRB1 1” 1 0 0 0 0 0 0 0
1000/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BEFIRB2 3” 1 0 0 0 0 0 1 1
100.0] 333 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 333| 333
T . B AT 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o.oH 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TATRRE A~ TH RIS 4 0 0 0 1 1 0 1 1
100.0” 0.0 0.0 00| 250/ 250 00| 250/ 250
TATFRE L "H AT 5” 0 1 0 0 3 0 0 1
100.0 00| 200 0.0 00| 600 0.0 00| 200
HoTL\EW 319” 1 0 0 1 3 5 2 307
100.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.9 16 06| 962
ERE 23” 0 0 0 0 1 1 1 20
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 43 43 43| 870

137 R—Y

s

2108 F T3 0xXES (E @ #5%)



18 HBI-DEAVKERZIFRDIEENTE A,

BEE (L TLVEL

n X X X X X X C2 B Fiiid n % * it
o2 52 o2 52 o2 5 B B @] = # @]
1 2 3 4 5 6 * 1% % X 3 &
L L » 7
= T & il
M L 40 )
3E LAY 2 H
B4 (A T 5
= Ly AN
2 5 |
2
& ik 465 7 11 4 5 2 6 3] 121 306] 121 9] 105 7
100.0 15 2.4 0.9 1.1 0.4 1.3 06/ 260 658] 1000 74| 868 5.8
55 . 29 2 1 2 2 0 6 1 13 2 13 1 12 0
FEALFE BREANEF IR 100.0 6.9 3.4 6.9 6.9 00| 207 34| 448 6.9] 100.0 77| 923 0.0
MRODIEHE- o 33 0 4 1 0 1 0 1 18 8 18 0 16 2
\
8% BRELNE FIR2EE 100.0 00| 121 3.0 0.0 3.0 0.0 30/ 545 242| 1000 00| 889 11.1
R 24 0 1 0 1 0 0 1 18 3 18 2 16 0
\ 1
SHEANEFIRSR 100.0“ 0.0 42 0.0 42 0.0 0.0 42| 750/ 125 100.0” 11.1] 889 0.0
R 17 0 0 0 1 1 0 0 12 3 12 0 11 1
\ 1
SRR E F IR 100.0“ 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 00| 706/ 17.6 100.0” 00| 917 8.3
R 5 0 0 0 0 0 0 0 3 2 3 0 3 0
\ 1
SRR E FIRSHK 100.0“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 600/ 400 100.0” 0.0/ 100.0 0.0
R 3 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0
N
B RENE FIRCHK 100.0" 333| 333 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 333 0.0 100.0” 0.0/ 100.0 0.0
e 5 0 0 0 0 0 3 0 2 0 2 0 2 0
RATFIRA 1 00.0“ 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 600 00| 400 0.0 100.0” 0.0/ 100.0 0.0
e 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RATFIRB 1 00.0“ 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0” 0.0 0.0 0.0
e 3 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0
RAFIRB2 1 oo.o“ 00| 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 667 o.oH 0.0 0.0 0.0
FBHELSVERBEATFR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FEHENVERBERLFIR2 4 0 0 0 1 0 0 0 2 1 2 0 2 0
3 100.0 0.0 0.0 00| 250 0.0 0.0 00| 500/ 250] 1000 0.0/ 100.0 0.0
FEHELSVEREREAFIRS 5 0 1 0 0 0 0 0 1 3 1 0 1 0
4 100.0 00| 200 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 200/ 600] 1000 0.0/ 100.0 0.0
319 4 2 1 0 0 0 0 49| 263 49 6 39 4
= AV A
BTl 100.0“ 1.3 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 00| 154 824 100.0” 12.2|  79.6 8.2
J—— 23" 0 0 0 0 0 0 0 3 20 3“ 0 3 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00/ 130/ 870] 1000 0.0/ 1000 0.0

19 HBIEAFTVDELGRAR. RDIEENTYE M,

s

2108 F T3 0xXES (E @ #5%)

n & ESS /N LR F ) Bt 2] e i
# % I i | £ & E i3 ) [
- IR ~ Er - (e I 0] fth &
5 A . B | F A &
7] ~ 7 | BFH | 4 =1 ~ =
~ =] % it £ ES
- B A % B 1=
1% * 14 T £ =8
i LAY ~ D IR F 7
* E A F Bh
. - EP Iz
4 Ik A
i =k 73
F VA E
% E l\b:T:, ~
# - X
3 7
E A
5;2
B
S 465 100 24 39 8] 229 33 10 55 16 34
1000 215 5.2 8.4 1.7)  49.2 7.1 22| 118 3.4 7.3
G 29” 5 1 0 0 23 5 0 1 0 0
1000 172 3.4 0.0 00| 793] 17.2 0.0 3.4 0.0 0.0
SWRPRATU TR TIRE 33” 0 0 1 2 27 9 1 1 1 0
100.0 0.0 0.0 3.0 6.1 818 273 3.0 3.0 3.0 0.0
SoWRPRLTLTETIRS 24” 3 1 1 0 20 0 1 5 0 0
1000[ 125 4.2 4.2 00| 833 0.0 42| 208 0.0 0.0
STPRPRITTC THE IR 17” 3 1 1 1 8 2 0 4 2 0
1000[ 176 5.9 5.9 59| 471 118 00| 235 118 0.0
STVRPE U TH TIRD 5” 0 0 1 0 3 1 0 0 1 0
100.0 0.0 00| 200 00| 600| 200 0.0 00| 200 0.0
STPRPETL TR TIRO 3” 0 0 0 1 2 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 00| 333 667 0.0 00| 333 0.0 0.0
&BE FIRA SH 0 0 0 1 5 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0/ 200/ 1000/ 200 0.0 0.0 0.0 0.0
A FIEB1 1” 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EEFIRB2 3” 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 00| 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TRTIPE Y "H RIETE o” 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TATFRE L " AT 4” 0 0 0 0 1 2 1 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 00| 250/ 500/ 250 00| 250 0.0
TATFRE L "H R T 5” 0 0 0 1 1 1 0 2 1 0
100.0 0.0 0.0 00| 200/ 200| 200 00| 400/ 200 0.0
EoTLVELY 319” 88 21 35 2| 128 10 7 38 10 30
100.0] 276 66/ 11.0 06| 40.1 3.1 22| 119 3.1 9.4
mE% 23“ 1 0 0 0 12 2 0 4 0 4
100.0 4.3 0.0 0.0 0.0/ 522 8.7 00/ 174 00| 174

138 =¥



WEE(ICIBH T B 0 X&EE (E @ #5%)

10 EMALHE-DFERBENDTEITONEDIFX(EBHENF-DIR) AIHESS Bl LA EEL0OEEERE (EEHK) %fﬁﬁ%nﬁwhr%ﬁmm&ﬂl . ROELLMEHSINTLNETH,
n 0 6 1 1 4 6 7 i n B2 3
2 8 0 5 5 [=] =] % IEI
s s s ] s s B | = = P
5 1 1 3 6 7 IV
1 7 9 4 4 N
= [ [ [ [ [
2 465 8 4 13 91 195 93 37 24 2 K 465 119 282 64
100.0 1.7 0.9 2.8 196/ 419/ 200 8.0 5.2 - 1000/ 256/ 606/ 13.8
R5 e 29 2 1 1 4 11 7 1 2 5 [P U KT 29 8 18 3
FEALE SREASNEFIRTR 100.0“ 6.9 34 34| 138 379 241 3.4 6.9 1000f 276/ 621] 103
MRDFELE- . 33 1 0 1 4 13 8 3 3 TVRPRNTL IR RS 33 6 21 6
~ E= R \ ; AN
Fik SRR E FIR24K 100.0 3.0 0.0 30| 121 394 242 9.1 9.1 1000 182| 636/ 182
< 24 2 0 0 1 12 5 2 2 ST VRPRITUTH TR 24 6 15 3
= \ § 4T
SRR E FIRSHK 100.0“ 8.3 0.0 0.0 42| 500/ 208 8.3 8.3 100.0” 250| 625/ 125
< 17 0 0 1 4 9 2 1 0 STVRPR U TH IR 17 2 10 5
Z= AN A
SRR E F IR 100.0" 0.0 0.0 59| 235 529/ 1158 5.9 0.0 100.0” 11.8| 588 294
< 5 0 0 0 1 3 1 0 0 ZTVRPR U TH KD 5 0 4 1
Z AN\ T
SRENEFIRSH 100.0“ 0.0 0.0 00| 200/ 600/ 200 0.0 0.0 100.0” 00| 800/ 200
e 3 0 1 0 0 1 0 1 0 WAL IR TIRO 3 2 0 1
AR n.
SRR A FIRCHK 100.0“ 00| 333 0.0 00/ 333 00| 333 0.0 1000/ 66.7 00/ 333
— 5 2 1 1 0 1 0 0 0 EEFIEA 5 1 3 1
REFIRA 100.0“ 400/ 200/ 200 0.0/ 200 0.0 0.0 0.0 1000 200/ 600/ 200
e 1 1 0 0 0 0 0 0 0 BB FIRB1 1 0 1 0
RAFIRB 100.0“ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0/ 100.0 0.0
e 3 1 0 0 0 1 0 1 0 BEEFIEB2 3 1 2 0
RHTFIRB2 100.0“ 33.3 0.0 0.0 00/ 333 0.0/ 333 0.0 1000 333| 66.7 0.0
FEHELSVEFRBELFIR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 TATFRE AL "H AT 0 0 0 0
& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
fEfEA LVE REEILEFIR2 4 0 0 0 0 3 0 1 0 TRTRPE Y TH R 4 1 3 0
& 100.0 0.0 0.0 0.0 00/ 750 0.0/ 250 0.0 1000 250/ 750 0.0
FEHELSVEREELFIRS 5 0 0 0 0 5 0 0 0 TATHE T TH R TS 5 2 2 1
& 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 1000 400/ 400 200
ATV 319 2 2 10 75| 133 62 24 11 HoTLVL 319 87 194 38
100.0 0.6 0.6 31| 235 417 194 75 3.4 1000 27.3| 608/ 11.9
J—— 23“ 0 0 0 2 4 8 3 6 EEES 23” 4 13 6
100.0 0.0 0.0 0.0 87| 174 348 130| 26.1 1000 174] 565 26.1
12 Hi-AIRE, TITSTEL TV IEEEBEERDILEENTT D,
n x 2 B ] z "
¥ 0w B B | o | O
b VAN ) i fth %
e 5 & .
5 e E
5
& 465 57| 147|159 59 15 28
100 o 12. 3 316/ 342 127 3.2 6.0
5 TN 11 6 5 1 4
FEALE SRENVEFIRR 1000 379/ 207 17.2 34| 138
MRODFELE- TN 13 9 4 2 1
N
FHik SERALEFIR28 1000 121 394 273 121 6.1 3.0
R 8 6 1 1 4
\ 1
BRENE FIRIMR 100. o“ 167 333 250 42 42| 16.7
R 5 7 3 0 1
\ 1
BAENVE FIRAR 100. o“ 59 294 412| 176 0.0 5.9
s 5 0 3 1 1 0 0
\ 1
SRELNEFIRSR 100. o“ 00| 600/ 200/ 200 0.0 0.0
s 3 0 0 3 0 0 0
\ 1
SHEANEFIROR 100. o“ 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0
. 5 0 4 0 1 0 0
RAFIRA 100. o“ 00| 800 00| 200 0.0 0.0
e 1 0 1 0 0 0 0
RETFIRBT 100. o“ 0.0/ 1000 0.0 0.0 0.0 0.0
e 3 1 1 0 0 0 1
A FIRB2 100. 0“ 333 333 00/ 00/ 00/ 333
FEHELAVDERBELFIR 0 0 0 0 0 0 0
& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FBHELSVERBEATFIE2 4 1 0 2 1 0 0
3 1000 25.0 00/ 500 250 0.0 0.0
BHELSVEREEAFIRS 5 1 0 4 0 0 0
& 1000 200 00| 800 0.0 0.0 0.0
319 40| 101 113 41 10 14
= \ESLY
FroTlval 1000“ 125| 317 354 129 3.1 4.4
J—— “ 3 5 9 2 1 3
1000] 130/ 217 39.1 8.7 43| 130

139 _—=



Bi13 B7E. HLEOBBRREERDSEENTIH,

n E | & | & | A | £ | E
e 5 S M5 ) E
& & ) th fth %
= &
=5
4
465 395 27 16 6 3 18
£ " 1000 84.9 5.8 34 1.3 0.6 3.9
fH5 N 29 18 3 5 1 1 1
BEANNE BREANEF IR 1000[ 62.1| 103 172 34 34 34
RDFELE- s 33 24 3 2 3 0 1
=45 SREAE FIR2ER 1000 727/ 91| 61| 91| 00| 30
e 24 18 4 1 0 0 1
\
SREANEFIRSR 100.0“ 750| 16.7 42 0.0 0.0 4.2
e 17 15 0 0 0 0 2
\ 1
BHREANEFIRAR 1oo.o“ 88.2 0.0 0.0 0.0 00| 118
e 5 4 1 0 0 0 0
\ 1
SRR E FIRSH 100.0“ 80.0| 200 0.0 0.0 0.0 0.0
o 3 3 0 0 0 0 0
\ 1
B REAE FIRCHK 100.0“ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
U 5 4 1 0 0 0 0
RETFIRA 1 00.0" 800/ 200 0.0 0.0 0.0 0.0
e 1 0 0 0 1 0 0
RETFIRBT 1 00.0“ 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0
e 3 2 0 0 0 0 1
RAFIRB2 1 oo.o“ 66.7 0.0 0.0 0.0 00| 333
FEHENNEREBUL TR 0 0 0 0 0 0 0
#H 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FEHELSVERBEATFIE2 4 2 2 0 0 0 0
% 1000 500/ 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FEMEAVEREELTFIRS 5 5 0 0 0 0 0
% 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
319 287 12 7 2 1 10
= AR
FoTLval 100.0" 900/ 38/ 22| 06/ 03 31
mE 23“ 17 2 1 0 1 2
1000 73.9 8.7 43 0.0 43 8.7

14 @BRBEHEIZRDSIEENTTH,
n 1 1 1 1 1 2 3 3 R i
A B A h H H S = ES [=]
fi] fi] A A A A 5 Iz 2 =
Iz = 1= [z = Iz ) 1 T
2 1 3 2 1 1 A G Ly
[=] [=] [=] =] =] [=] Iz A
B 1 LY
t E]
2 K 422 9 8 4 17 111 132 94 12 11 24
100 0 1.9 0.9 40| 263| 313] 223 28 26 5.7
G ek H 1 0 0 11 3 3 0 0 1
100 0 48 0.0 00| 524 143] 143 0.0 0.0 48
A RPETL TR TR H 0 0 0 2 5 7 11 1 0 1
100 0 0. 0 0.0 0.0 74| 185 259| 407 3.7 0.0 3.7
 PRAT TR RS H 2 0 2 6 2 3 2 1 1
100 of 13. 6 9.1 0.0 91| 273 91| 136 9.1 45 45
VPR TE TR H 0 0 1 0 8 1 1 3 0 1
100.0 0.0 0.0 6.7 00| 533 6.7 6.7 200 0.0 6.7
STVRPRTY TETIRD 5” 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0/ 200/ 200/ 200/ 200 0.0 00| 200
STPRPRIT TR TIRO 3” 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0/ 333 0.0 00| 333 0.0 00| 333
BEFRA 5” 0 0 0 0 4 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 800 0.0 0.0 0.0 00| 200
BE FIEB1 oH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BEFIRB2 2” 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 500 0.0 0.0 00| 500
TRTIPE Y "H RIETE 0” 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TRTIP= Y "H IRIETE 4” 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0
00.0 0.0 0.0 0.0 00| 500/ 250 0.0 00| 250 0.0
TATFRE AL "H AT 5” 0 0 0 1 2 2 0 0 0 0
100 0 0.0 0.0 0.0/ 200/ 400/ 400 0.0 0.0 0.0 0.0
HoTL W 9” 3 5 2 10 72 110 68 6 9 14
100.0 1.0 1.7 0.7 33| 241 368 227 20 3.0 4.7
ERE 9” 1 0 1 0 4 5 6 0 0 2
100.0 5.3 0.0 5.3 00| 211] 263] 316 0.0 00/ 105

140 =—:

42 (018%d 5 0 XES (E @ #H)



15 BEHMEAE CORTERRE (F8) EHELELENDLLNTT A,

n 3 3 1 2 4 e
0 0 § S i =
» a9 2 4 il &
* § i3 i I}
P 1 &l fl +
i * *
5] i b
*
i
422 180] 172 30 4 0 36
£ * 1000 427| 408 7.1 0.9 0.0 8.5
5 . 21 8 6 3 1 0 3
BEALNE SREANE FIRTHR 1000 381| 286 143 438 00| 143
MRDFELE- N 27 16 8 1 0 0 2
\ 1
Fik SRR E FIR24K 1000| 59.3| 296 37 0.0 0.0 74
. 22 7 8 4 1 0 2
\ 1
SRR E FIRSHR 100.0“ 318| 364| 182 45 0.0 9.1
. 15 7 6 1 0 0 1
\ 1
SHRNVEFIRAR 100.0" 467 400, 67 00 00/ 67
N 5 2 2 0 0 0 1
N
B AENEFIRSH 100.0“ 400| 400 0.0 0.0 00| 200
e 3 2 0 0 0 0 1
NN
SRR E FIRCHK 100.0“ 66.7 0.0 0.0 0.0 00| 333
e 5 2 1 0 1 0 1
RETFIRA 1 oo.o“ 400| 200 00| 200 00| 200
e 0 0 0 0 0 0 0
REFIRB oﬂ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 2 0 1 0 0 0 1
RH TFIRB2 1 oo.o“ 00| 500 0.0 0.0 00| 500
FEHENVERERILFIR 0 0 0 0 0 0 0
® 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FHELSVEFRBEALFIR2 4 0 3 1 0 0 0
#® 100.0 00| 750/ 250 0.0 0.0 0.0
FAHELNLE REELFIRS 5 1 3 1 0 0 0
#® 1000[ 200/ 600/ 200 0.0 0.0 0.0
299 127 131 18 2 0 21
= \ASLY
FroTlval 10&J| 425 438 6.0 0.7 0.0 70
- m“ 9 5 2 0 0 3
1000 474| 263 105 0.0 00| 158

141 "=

BEEICBE IS 7ARE

=t (E : #5%)



16 IRE. HEE=AZIFTTVBZEICOVT ALrERYDCELABHYETH,
n & ® B4 B3 % ik Ta 2 2E | NAE E = (£ E2: RER z % i1
o = ) paN = » =z 1+ nM | ZiE & & & ] iE E » Iz [=]
Iz +» ] % h i % & . AE | LVD e 2 2 % EH fi A %
D A 1E L 2 & MK * = A 1= £3] = 7= B A Ly
Ly 7= A (A % I AY h LA 5) mn ) LA 2] %Iz
T ) ) B RE| W p = N = 5 Iz | 2 &
Bz ik B < A Ly i 1) &= )] = &Y
B B4 fi T A E 1= il 7 = E E A
BA paN = 2 = 1) » 7 » = = g
h + TAY = | = R 1) a & B B &
+ ) Ly B D 2 bt::] | =] A S N
v T Iz xf E £y T AN E = =
T PA ] It & AN A % D n A
ZAN (A e | A s piN L Ly =1 1= &
Ly . + £5] h 3| it
E a ES % mn D
5T T T A 2 )
Iz A B8 E Ly o
A (A 5 =1 AN
B 3| P
& i 465 19 15 83 56 11 29 79 10 35 66 0 57 23 1 67 21 175 30
100.0 4.1 32| 178] 120 24 62| 170 2.2 75| 142 00/ 123 4.9 02| 144 45 376 6.5
5 R 2 2 3 3 1 2 6 0 2 5 0 2 2 0 1 2 10 3
mﬂéﬁ;ﬁ%\g SHARANEFIRTHR 100. o“ 6.9 69| 103| 103 3.4 69| 207 0.0 69| 172 0.0 6.9 6.9 0.0 34 69 345 103
Di2sE- s 1 1 4 6 0 6 8 0 5 1 0 0 2 0 1 2 12 3
Fik SRR E FIR24K 100. o“ 3.0 30, 121 182 00| 182| 242 00| 152 3.0 0.0 0.0 6.1 0.0 3.0 61| 364 9.1
s 1 0 2 2 0 3 7 0 0 5 0 0 0 0 6 1 8 2
SRR E FIRSHR 100. o" 4.2 0.0 8.3 8.3 00| 125 292 0.0 00| 208 0.0 0.0 0.0 00| 250 42| 333 8.3
R 1 1 3 3 0 2 4 3 0 4 0 3 1 0 1 1 8 2
SRR E FIRAR 100. 0“ 5.9 59| 176| 176 00| 118 235 176 00| 235 00| 176 5.9 0.0 5.9 59 471 118
R 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 1
SRENEFIRSH 100. o“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 200 00| 200 0.0 0.0 0.0 00| 400/ 200
R 3 0 0 1 1 0 1 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0
SRENEFIRCHK 100. o“ 0. 0 00| 333 333 00| 333| 667 0.0 00| 333 00| 333 0.0 0.0 0.0 00| 333 0.0
e 5 0 2 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 2 0
REFIRA 00. o“ 20. o 00| 400 0.0 00| 200/ 200 00| 200/ 200 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 200/ 400 00
e 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
RETFIRB 100. o“ 0. o 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 0.0 0.0 00| 100.0 0.0
e 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0
REFIRB2 100. o“ 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 333 00| 333 00| 333 0.0
BEHENNEREELTFIR 0" 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BHENNEREELTIR2 4“ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 1
% 00.0 0. o 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 250 00| 250 0.0 0.0 0.0 00| 500 250
BHENEREELFIRS 5“ 1 3 1 1 2 2 2 1 2 0 2 1 0 2 2 0 0
1 100 0 20 0 200/ 600/ 200/ 200/ 400/ 400/ 400 200/ 400 00| 400 200 00| 400 40.0 0.0 0.0
N 9“ 11 65 36 9 14 46 5 24 42 0 45 16 1 51 14] 125 15
HoTLL
100.0 34| 204| 113 28 44| 144 16 75| 132 00| 141 50 03| 160 44| 392 47
mEE “ 0 3 4 0 0 5 [ 3 5 0 3 0 0 4 0 4 3
EE 100.0 00/ 130/ 174 0.0 00| 217 43| 130] 217 00| 130 0.0 00| 174 00| 174/ 130

142 _—2

Bl

ciEET s s nXES (E @ #5%)



17 HE-D—BRAEFEGEENISDLT

n — IZH =3 1= i3
A W | & L =]
=] Y Ee 5 - =
~ o~ H Ly
Y Ev | 7 =
N NE % B
| EH 5
;\ l/\ /S\ H:ll
& & El
A A %
)] h
& 5
T H
B %
= h
—d— N
=
N
465 21 100| 124] 198 22
& 100.0 45| 215] 267 426 47
5 = 29 5 7 7 10 0
BEALNE SRR E FIR1R 100.0“ 17.2|  241| 241| 345 0.0
MRDFELE - R 33 8 15 5 3 2
%% SHENVETFIR2R 1%J 242 455 152| 91| .1
s 24 1 9 6 5 3
SRENEFIRIMR 100.0“ 42| 375/ 250/ 208/ 125
s 17 0 5 7 3 2
SRENEFIRAR 1mJ| 00| 294 412 176 11.8
TN 5 0 2 2 1 0
S REANEFIRSHR 100.0“ 00| 400/ 400/ 200 0.0
e s 3 0 1 0 2 0
B REANEFIROEK 100.0“ 00| 333 00| 66.7 0.0
e 5 0 0 2 3 0
RETFIRA 1mJ| 0.0 00| 400/ 600 0.0
e 1 1 0 0 0 0
RETFIRBT 1mﬂ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 3 0 1 2 0 0
RETFIRB2 100.0" 00| 333| 66.7 0.0 0.0
FEHENE REBELTFIR 0 0 0 0 0 0
# 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BHELSVERBEAFIE2 4 0 2 2 0 0
# 100.0 00| 500/ 500 0.0 0.0
BHELSVEREREAFIRS 5 0 2 1 2 0
4 100.0 00| 400/ 200/ 400 0.0
319 5 52 86| 163 13
2 v
FoTLvEly 100J| 16/ 16.3| 270/ 51.1 4.1
W 23“ 2 4 7 8 2
100.0 87| 174| 304/ 348 8.7

143 R—Y

BEEICBE IS 7ARE

i (E @ #5%)



18 ORDEFBEETOTLNES M,

n i = A % M #* B th E3 Z A B BR z + 3
* & T A 5| 2 ) ik 5 ~ T =) El » Iz B
&= 7] 15 a0 an % 5 B - | $5;3 peS h fth LAY &
& BH % B B ) A 5 < #r gt an L
&= ~ ~ * * = ~ ~ &
pr * & = = B A i}
J & h T &
> ® 7 L | &
1 - | ! il
¥ | A 7 - -
[ 1)) )7 A i
- % I f=
5| ES $5i
— P) #
P)
2 459 12 2 5 4 10 3 9 1 5 5 2 18 5 8 248 152
100.0 26 0.4 1.1 0.9 22 0.7 2.0 0.2 1.1 1.1 0.4 3.9 1.1 1.7 540 33.1
5 TN 28 4 2 4 3 4 1 5 0 3 0 1 3 1 0 8 9
EALVE SRR E FIR1R 1000 143 7.1 143| 107| 143 36/ 179 00| 107 0.0 36| 107 36 00| 286 32.1
MRDFELE- TN 30 0 0 0 0 5 0 3 0 2 0 0 2 2 1 12 9
N A 5
Fik SRR E FIR24K 100.0 0.0 0.0 0.0 00| 167 00/ 100 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 6.7 33| 400 30.0
TN 24 1 0 0 1 0 1 1 1 0 3 1 0 1 1 11 5
N
SRR E FIRSHR 100.0" 4.2 0.0 0.0 4.2 0.0 4.2 4.2 4.2 00/ 125 4.2 0.0 4.2 42| 458 20.8
s 17 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 9 5
NN
SRENE FIRAR 100.0“ 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 11.8 0.0 0.0 0.0 00| 529 29.4
s 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 1
NN
S REANEFIRSHR 100.0“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 200/ 600 20.0
s 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0
AR 5
BHREANEFIROEK 100.0“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0
e 5 1 0 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 2
REFIRA 1 oo.o“ 20.0 00| 200/ 200/ 200 00/ 400 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 200 40.0
e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RETFIRBT 0.0“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
REFIRB2 1 oo.o" 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
FHELSVEFBELFIR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BHELSVEFRBEALFIE2 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1
#& 1000 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 500 25.0
BHELSVEREREAFIRS 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0
& 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 1000 0.0
317 4 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 13 1 5 184 108
3 VAR
FroTlval 100.0“ 1.3 0.0 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.1 0.3 16| 580 34.1
W 23“ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 11
e 100.0 43 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00/ 478 478

144 R—2

5

42 (018%d 5 0 XES (E @ #H)



WEE(ICIBH T B 0 X&EE (E @ #5%)

18 QBHLUI-DNMPEEELTNDSFELI-TT M,

n x = R B ¥ Fi] " z i x R | HKR | R B z o 2
R s o m | A | R B | O Bl =
£3) & i th ) . v EL | & 5 h e %
% | O A n T AN B =l
2] A « L E + i S
% 7 7| ® [ %
i FA E W
I ] b3 B
E A A &
b S E L
| ) 3
E + E (A
) [ B
N E +
By 74 [
v =)
r 2
& ik 459 49 37 4 11 47 0 11 3 1 7 0 51 2 42 12 170 107
1000 107 8.1 0.9 24| 102 0.0 24 0.7 0.2 15 00| 111 0.4 9.2 2.6 370, 233
5 . 28 4 4 0 4 2 0 1 0 0 1 0 11 0 10 0 4 5
=P RES BREANEF IR 1000 143| 143 00| 143 7.1 0.0 3.6 0.0 0.0 3.6 00| 393 00| 357 0.0 143 179
RDFELE- s 30 9 2 2 1 6 0 2 1 0 0 0 12 1 11 0 0 4
\
=3 EAIRAE FIR24R 1000 300 6.7 6.7 33| 200 0.0 6.7 3.3 0.0 0.0 00| 400 33| 367 0.0 00 133
s 24 4 3 1 1 7 0 1 1 0 0 0 2 0 3 2 4 3
\ 1
BHREANEFIRSR 100.0“ 16.7] 125 42 42| 292 0.0 42 4.2 0.0 0.0 0.0 8.3 00| 125 8.3 16.7] 125
e 17 2 1 0 1 3 0 0 0 0 1 0 3 0 2 1 3 4
\ 1
SRR E F IR 100.0“ 11.8 5.9 0.0 59| 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 00| 176 00| 118 5.9 17.6] 235
o 5 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 1
\ 1
SRR E FIRSH 100.0“ 0.0/ 200 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 400 0.0 0.0 0.0 400, 200
e ¢ 3 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0
\ 1
B RENE FIRCHK 100.0" 0.0 0.0 0.0/ 333 0.0 0.0 0.0 0.0/ 333| 333 00| 333 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
e 5 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1
RETFIRA 1 00.0“ 0.0 0.0 00| 600 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 200 00| 200 0.0 200/ 200
e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RATFIRBT 0.0“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
REFIRB2 1 oo.o“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0
FEHENVERERBIL TR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BHELSVERBEAFIE2 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1
& 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 250 0.0 0.0 0.0 00| 250 0.0 0.0 0.0 250/ 250
FEHENVEREFRIALFIRI 5 1 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0
& 1000 200/ 400 0.0 0.0/ 400 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 200 00| 200/ 200 0.0 0.0
. 317 24 25 1 3 22 0 3 0 0 4 0 16 0 14 9 147 82
FoTULVELY
100.0 7.6 7.9 0.3 0.9 6.9 0.0 0.9 0.0 0.0 1.3 0.0 5.0 0.0 44 2.8 464, 259
- 23“ 5 0 0 0 5 0 3 1 0 0 0 2 1 1 0 7 4
e 1000 21.7 0.0 0.0 00/ 217 00/ 130 43 0.0 0.0 0.0 8.7 43 43 0.0 304 174

145 ~—Y



WEE(ICIBH T B 0 X&EE (E @ #5%)

18 QFITNHEVOEEELTVSHDERMIIELDOTE A, fE18 @II:ﬁﬁﬁ‘bﬁéﬁi—éhflﬁéﬁ@ﬁiﬁﬁ%‘lib\b\ﬁff‘ﬂ'b\o

n 1 1 4 6 7 i3 n 12 A B A i3
%7& ésa (s) ? % E R 52 5 e E
E & ~ £ & & &
L 3 6 7 LA LE3 ;1
T 9 4 4 + Iz [
4 [ 4 i Fs
B L
h T
& Ly
h o
A Ly
(A h
t N
S | &
5 H
& h
7 &
Ly n
— A
Ly
& i 138 1 4 33 32 47 21 XS 138 41 18 65 1 13
100.0 0.7 29| 239| 232| 341| 152 1000| 297 130| 471 0.7 94
E= LY YAMVAL = ol i
FE?%E;’J%@ SHEOVETFIRIR 1001.3“ 0.8 0.8 28.;31 35.3 21 .i 14.§ S e 1001.3 21.2 21.2 50.(7) 0.8 7.1
MRDIELE" e SARRITUTH TR
Fik T BRSO E IR 1001.8 0.8 5.; 15.2 26.2 42.§13 10.§ “* 1001.2 36.; 5.; 42.213 0.8 15.2
< 13 0 0 4 5 2 2 SVRPRITY TH TR 13 4 1 7 0 1
= A LAl
SREN A FIRIMR 100.0“ 0.0 00| 308/ 385 154 154 100.0] 308 77| 538 0.0 7.7
HVRPEIL 1 T IIRSG
SRENE FIRAR 1008“ 08 16; 332 16; 16; 16; “ 100 16; 16; 33§ og 33§
HVPPENIL T H T IIRO
SR E FIRSH 100 g)“ og og og og og 100(1) - 100 og og og 100(1) og
VPRV H T IO
SRR E FIRCHK 100 g)“ og og 100(1) og og og - 100 og 100(1) og og og
e 3 0 0 1 1 0 1 EEFIEA 0 1 2 0 0
RETFIRA 100.0“ 0.0 00| 333| 333 00| 333 100. 00| 333 667 0.0 0.0
i z=
RETFIRB 08“ og 08 og 08 og 08 RATHE 0 og 08 08 08 og
i z
AHFRB2 oo oo oo oo oo os o RRFIROE ool a0 oo oo a0
FAHENLLE REEUFIR 0 0 0 0 0 0 0 TATHIE L TH R TS 0 0 0 0 0
e 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 N 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ﬁ?ﬂﬁb“u%ﬁ%ﬁzﬁﬂtﬂﬁz 1“ 0 0 0 1 0 0 TATEPR L "H AT 0 0 1 0 0
] 100.0 0.0 0.0 0.0| 100.0 0.0 0.0 0.0 00| 100.0 0.0 0.0
ﬁ?ﬂﬁfm\%ﬁﬁzﬁmﬂﬁs 3“ 1 0 2 0 0 0 AHTFRE /70 " H PR T 0 2 1 0 0
] 1000 333 00| 667 0.0 0.0 0.0 00| 66.7] 33.3 0.0 0.0
VAR
FoTLaLY w0t 00 2a s 18 ase ian R 206 113 07 ool a5
wE 10“ 0 0 1 4 4 i EEE 5 2 3 0 0
e 100.0 0.0 00| 100/ 400/ 400/ 100 500/ 200 300 0.0 0.0

146 ~—



WEE(ICIBH T B 0 X&EE (E @ #5%)

19 B AFAL TV DENNMEIISEIT 2Y —EXFFIRDILENTY A

n 7~ 5 Vel Vi B i3 & B 7 wh 7 wh # [ e ® = = E # 5 B B bt F E | e | # fl =3
| H # % hva B4 & hva 5 5 5 5 B = B B = 1t & %® & hva ir b A B wmO| - O n ]
N is3 A l & A N Hl % i iE * i3 % i Hil Eil Eil =1 — * % & % b} B | A | 5 %
~ ) B} 7 & B & 17 5 o & B = % % i & & . i3 & 1 E) & R B | A )
% x - R Z ~ % % % N 53 T i & M m =| * E3 E b3 ) v DA - AR +
7 i > l B H B # B B B B 1 ] =] (A Ly H B & & B e & -~ = |
LAY ~ 3 A BE A B [E] + X = =] =] & —~ — + = ) g 1l £
E & | Hl Eid) gl # | i i3 A A & & B > 2| a E + 3
~ 1T ~ i B E = AT AT A v |54 3 Ell = i3 [ %=
B = x . * 3 % % % 1= & E l H a )l £ F
= % T o B B = = 57 7= . = Ly 2 =]
7 . 4 & . - . ) v & % L
g 7| - Bl i B E I . & T
. E) & 15 4 & D bl i Ly
3] B . i E m 3 g = LAY
E % B B 7= (A N 3 X (A
B . A * - & 53 . Fy
i % Eil = 2 = [0) =
W E2) — . 5 & %8
2 % R g Y I3
~ & N I 2] A
- Ly oo ES Ly
=) i RE =)
iz % — ~
% 8
* 3}
= .
~ A
& 1k 465 41 18 5 3 3 1 13 6 5 4 5 0 3 0 5 0 0 0 0 25 2 6 0 12 48 1 25 5 18 197 127
100.0 8.8 3.9 1.1 0.6 0.6 0.2 2.8 1.3 1.1 0.9 1.1 0.0 0.6 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 5.4 0.4 1.3 0.0 26/ 103 0.2 5.4 1.1 39| 424 273
R35 o 29 11 6 2 0 0 0 4 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 0 0 0 0 14 0 8 1 2 2 6
mﬂsh;%\g SEEAVEFIRIR 100.0“ 379| 207 6.9 0.0 0.0 00/ 138 34 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 34 0.0 0.0 0.0 00 172 0.0 0.0 0.0 00| 483 00| 276 3.4 6.9 69 207
NiELE- 2 o 33 8 4 1 1 0 3 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2 16 1 9 3 0 1 5
ik BAENVE FIR2HR 100.0“ 242 1241 3.0 6.1 3.0 0.0 9.1 9.1 0.0 6.1 0.0 0.0 3.0 0.0 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0 6.1 0.0 0.0 0.0 6.1 485 30/ 273 9.1 0.0 30/ 152
R 24 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 4 1 0 0 1 6 0 0 0 2 6 7
SRENVEFIRIMR 100.0“ 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42 0.0 0.0 0.0 00| 167 42 0.0 0.0 42| 250 0.0 0.0 0.0 83| 250/ 292
R 17 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 6 0 1 0 0 5 2
BREANEFIRAR 100.0“ 176 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0 59/ 353 0.0 5.9 0.0 00| 294 118
e e 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 0
SHREANEFIRSR 1 oo.o“ 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 600 0.0 0.0 0.0 00| 200 0.0
R 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
SRR E FIRCHK 100.0“ 33.3| 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 333
RETIEA 5“ 2 3 1 0 0 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 1
=R 1000 400/ 600/ 200 0.0 0.0 00| 600 0.0 0.0 00| 200 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 400 0.0 0.0 0.0 00| 400 00| 200 00| 200 00| 200
P~ 1" 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 1000 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BEEIEB2 3“ 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1
1000 333 0.0 0.0 00/ 333 00| 333 0.0 00| 333 0.0 0.0/ 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 333| 333 0.0 0.0 00 333
FBHELSVEFBELFIR 0“ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EHENVERBELTFIR2 4“ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 2
R 1000 250 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 250 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 500 0.0 00| 250 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 500
FEHENVERBEEBIALFIRS 5“ 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 1 1 0
j 1000 200/ 200 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 400 0.0/ 200 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 400 0.0 00| 400 0.0 0.0 00| 200/ 200 0.0
b TV 319“ 7 3 2 0 2 0 4 2 2 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 10 1 2 0 8 1 0 7 0 11 177 91
100.0 2.2 0.9 0.6 0.0 0.6 0.0 1.3 0.6 0.6 0.3 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.3 0.6 0.0 25 0.3 0.0 22 0.0 34| 555 285
WE 23“ 4 2 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 2 4 11
e 1000 174 8.7 0.0 43 0.0 43 0.0 0.0 43 43 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00/ 130 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 43 87| 174 418

147 ~—



WEE(ICIBH T B 0 X&EE (E @ #5%)

27 EEEXRBETEOHEICEK. ELpNahnELiD, 28 HEEICTTANIzESAMBRLI-WLCE I PTEELCEINBYEL=D,
n FS # F B i n S 'S =5 H B ) 5 3 [E3 7t 7t % z # =
A 531 1) E1 K D ! w = & [ & N & & == 1) & Bl
fth & ) )] R % . E-d & = (A % D i3 fth L 3
- g 52 & S Iz = D B & il ) 1=
& ° ~ Iz = £ » Bh 1t Iz & % Ly
&l = 5 1= ¥ A 573 a 5] Iz z z
1E B El £ % & 1z [ El E3] Iz &
A ~ % El b D £5] E % El E5 %
Iz e % & X El z Z % El LAY
E5] & - i % 1= & Z ) h
El & 1z Z B & Z el
% ) & El & 1=
Z L %
& T z
&
& i 465 304 13 29 4 55 60 £ K 465 70 45 22 34 22 9 25 80 21 19 13 14 1] 205 77
100.0]  65.4 2.8 6.2 09| 118 129 100.0]  15.1 9.7 4.7 7.3 4.7 1.9 54/ 172 45 4.1 2.8 3.0 24 441 166
A5 s 29 11 4 2 1 8 3 5 4 29 3 1 0 3 1 1 2 2 3 2 4 1 2 12 6
15 _ |samEsnETE g " T "
EALE 1000/ 37.9| 138 6.9 34| 276/ 103 1000/ 103 3.4 00/ 103 3.4 3.4 6.9 69/ 103 69| 138 3.4 69| 414 207
TRODFELE- . 33 12 2 2 1 11 5 e 33 4 2 3 4 2 0 1 2 3 2 1 2 2 12 5
ik BRENVEFIR2E 100.0“ 36.4 6.1 6.1 30/ 333 152 . 100.0” 12.1 6.1 91| 1241 6.1 0.0 3.0 6.1 9.1 6.1 3.0 6.1 61| 364 152
s 24 9 1 4 0 5 5 i 24 2 2 0 2 1 1 2 3 1 2 2 2 0 8 8
SREANEFIR3R 100.0“ 37.5 42| 167 0.0/ 208 208 e 100.0” 8.3 8.3 0.0 8.3 4.2 4.2 83| 125 4.2 8.3 8.3 8.3 00/ 333 333
TN 17 13 0 2 0 0 2 e 17 3 2 1 0 0 0 1 3 3 1 0 1 0 6 3
BREANEFIRAR 100.0“ 76.5 00| 118 0.0 00| 11.8 e 100.0” 176] 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 59| 176] 176 5.9 0.0 5.9 00| 353] 176
e s 5 4 0 0 0 0 1 amE 5 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 1
B RREANEFIRSH 100.0“ 80.0 0.0 0.0 0.0 00| 200 . 100.0” 20.0 0.0 00| 200 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 200 0.0 0.0 00/ 400/ 200
s 3 1 1 0 0 1 0 TwrE 3 2 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
BAREANE FIRCH 100.0“ 333| 333 0.0 00| 333 0.0 100.0” 66.7 0.0 00/ 333 0.0 00| 667 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HEEIEA 5“ 1 3 0 0 1 0 Falnlsl 5” 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 3 0
1000/ 200/ 600 0.0 00| 200 0.0 100.0 0.0 0.0 00/ 200 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 200/ 200 00| 60.0 0.0
P 1“ 0 1 0 0 0 0 Falalel 1” 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 00| 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 e 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00/ 100.0 0.0
P 3“ 2 0 0 0 0 1 mE 3” 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1
100.0| 66.7 0.0 0.0 0.0 00/ 333 1000] 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 333 333 0.0 0.0 00/ 333 00/ 333
BAELSLE R EEN TR 0“ 0 0 0 0 0 0 R o” 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
RHENVNEREBEILFIR2 4“ 3 0 0 0 0 1 e 4” 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 1
i 100.0] 75.0 0.0 0.0 0.0 00| 250 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 250/ 250 0.0 0.0 0.0 00/ 500/ 250
BHELSNERBEILFIRS 5“ 3 0 0 0 1 1 rATE 5” 1 1 0 1 2 1 1 3 2 0 0 2 0 1 1
# 100.0[ 60.0 0.0 0.0 00| 200/ 200 1000 200/ 200 00/ 200/ 400/ 200/ 200/ 600/ 400 0.0 00| 400 00/ 200/ 200
TV 319“ 235 5 16 1 26 36 o 319“ 51 36 18 20 16 6 13 62 8 11 5 6 7] 152 43
100.0] 737 1.6 5.0 0.3 82/ 113 1000 160 113 5.6 6.3 5.0 1.9 41| 194 25 34 1.6 1.9 22| 476 135
P 23“ 11 0 3 1 2 6 i CIES 23” 2 1 0 2 0 0 3 3 0 0 1 0 0 8 9
e 1000 478 00| 130 4.3 8.7 26.1 100.0 8.7 43 0.0 8.7 0.0 00| 130/ 130 0.0 0.0 43 0.0 00/ 348/ 39.1

148 ~—



29 REBEAEDEBEFLANTLI=D,

n g 5 18 z i} 3
* % B ) % ]
i % S fth S &
Ly E] L =
T B = I+
3 LS PN LAY
5 3 . o
(A 7 S 2
£ - + =
= & »
PN mn Vi
#0 H )
5 m 1=
Ly )
1= -
2 465 37 40 16 13|  228| 131
100.0 8.0 8.6 3.4 28| 490 282
fH5 TN 29 1 3 3 1 13 8
EALF BREANEF IR 100.0 34/ 103 103 34| 448 276
RDFELE- s 33 6 4 4 2 11 6
\ 1
Fik BN EFIR28 1000 182 121 121] 61| 333] 182
R 24 1 1 2 1 11 8
\ 1
SHREANEFIRSR 100.0“ 42 42 8.3 42| 458 333
R 17 2 1 0 0 10 4
\ 1
SRR E FIRAR 100.0“ 118 5.9 0.0 00| 588 235
R 5 2 0 0 0 2 1
\ 1
SRR E FIRSH 100.0“ 40.0 0.0 0.0 00| 400/ 200
s 3 2 0 0 0 1 0
N
B RENE FIRCHK 100.0" 66.7 0.0 0.0 00| 333 0.0
e 5 0 0 1 0 3 1
RATFIRA 1mJ| 0.0 00| 200 00| 600/ 200
e 1 0 1 0 0 0 0
RATFIRBT 1mJ| 0.0| 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e e 3 0 0 0 0 1 2
REFIRB2 100.0“ 0.0 0.0 0.0 00| 333| 667
FEHELSVE R BEALTFE 0 0 0 0 0 0 0
j 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BHELSVERBEAFIE2 4 0 0 0 1 1 2
i 100.0 0.0 0.0 00| 250/ 250/ 500
FEHENVERBEFBILFIRI 5 0 1 0 0 3 1
# 100.0 00| 200 0.0 00| 600/ 200
319 22 29 7 8 168 85
= ALY
BTl 1000“ 6.9 9.1 2.2 25| 527 266
J—— m" 1 1 0 0 7 14
100.0 43 43 0.0 00| 304 609

149 ~—Y

BEEICBE IS 7ARE

=t (E : #5%)



130 S . EDLSBREH—ERELHET M,

n E B & ] 5] b= & &2 ES = il % z ¥ 3
& 4 E=3 N # m & & i3 e R =S ) Iz @]
Iz & Iz £ Iz L Iz E E 3 ~ i3 1t AN %
3 Iz 3 1) E5] ] ES P) ) B D » Ly
El £ El T El il El L L Iz & fis
5 | ¥ 3 I 5 | | % | 0o o | & | & | X
m | % | M| | > | H % | x| x| 5 | B | IS
B izl B 3 B E Ea B B E i S
B v R 2 = = b R
Iz 1z it = 3
£ 5 18
¥ ¥ i
3 7
18 18
B B
& 465 111 48 51 48 29 41 82 21 6 37 29 56 9 159 64
1000f 239/ 103] 110/ 103 6.2 88/ 17.6 45 1.3 8.0 62| 120 19| 342| 138
5 PR 29 6 3 3 4 3 7 4 1 1 1 1 9 2 3 7
EALF SREAE FIRTHR 1000 20.7| 103| 103| 138/ 10.3] 241 138 3.4 3.4 3.4 34| 310 6.9 103| 241
MRDFELE- EON 33 6 1 4 4 4 10 7 1 0 1 3 4 0 10 3
\ 1
Fik SRR E FIR24K 1000 182 30| 121 121 121 303 212 3.0 0.0 3.0 91| 121 00| 303 9.1
TN 24 8 3 2 3 3 3 7 3 1 3 3 6 1 1 5
\ 1
BN E FIRSHR 100.0“ 333| 125 83| 125| 125/ 125| 292 125 42| 125| 125 250 42 42| 208
N 17 5 4 5 2 1 5 4 1 1 2 2 4 0 8 1
N
SRR E FIRAMK 100.0" 294| 235/ 294 118 59| 294| 235 5.9 59/ 118 118| 235 00| 47.1 5.9
e s 5 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
N
BRENE FIRSHK 100.0“ 00| 200/ 200/ 200 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 200/ 200
s 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
NN
SRR E FIRCHK 100.0“ 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 333 333
e e 5 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 1 1 0
RETFIRA 1 oo.o“ 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 400 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 400/ 200/ 200 0.0
e 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
REFIRB 1 oo.o“ 0.0 0.0/ 1000 0.0| 1000 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1
REFIRB2 1 00.0“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 333 00| 333 0.0 00| 333
FEAENVERERILFIR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
# 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FHELAVEFRBEELTFIR2 4 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
# 1000 25.0 0.0 0.0 00| 250 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 500 0.0
FEHELSVEREELFIRS 5 4 3 1 1 1 4 4 3 1 2 2 3 0 0 0
# 1000 800/ 600/ 200/ 200/ 200/ 800/ 800/ 600 200/ 400 400/ 60.0 0.0 0.0 0.0
N 319 79 33 35 33 16 11 57 11 3 25 17 30 5 125 38
HoTLVaEk
1000 248/ 103| 110/ 103 5.0 34| 179 3.4 0.9 7.8 5.3 9.4 16| 392 119
wE 23“ 2 1 1 1 1 1 0 2 0 3 2 1 1 7 7
100.0 8.7 43 43 43 43 43 0.0 8.7 00/ 130 8.7 43 43| 304| 304

150 *—¥

5

42 (018%d 5 0 XES (E @ #H)



WEE(ICIBH T B 0 X&EE (E @ #5%)

31 HEE-OEFDEEFHIE. RDSEENTTH, 42 Hit=ld, — % BEX EEHHLETHLLEEABYEITH,
n h 1% — | 2@ | ® | BIEFE| & i % " n & & & & =
fi% Fro| Bk B | A& 52 =% ) E L L L = ]
= Fﬁ = = N bt T A 1z Iz fth = T 1= 1= 1= =
5 I - 2| 2 B | BRE| A A L Z Z L
=% N R . < 4 52 i % & & pa)
w | B E I RO -H | L L N N &
. =) E| v S5 g | T < %) ZAN I+
by ¥ N . > 3 (A Ly ) Ly AN
= > Ly L T Iz % %) Ly
e i E| v a4 .
ERx | = i 1 7 E3
Iz~ )] I T & Iz
Bh | % B [ g L
% | i T v LAY %
g E % 3 E Z
| T A Iz &
m | @ | 1 % M
| W E E fin %
2| T 2| O L Ly
Bl W A < ~
B E|l L =
¥ % F ) =
Al F L )]
53 Bl T %
= L (A L
=3 T| % <
Ly Ly
% 1k 465 6] 144 20 39 7] 162 6 17 40 56 % 1k 456 148 222 21 7 58
100.0 13| 310 4.3 8.4 15/ 348 1.3 3.7 8.6/ 120 1000/ 325/ 487 46 15 127
R35 s 0 4 3 0 0 9 1 2 4 7 15 SRELANEFIR 28 4 11 5 1 7
FEALVE SREASNEFIRTR 100. o“ 00| 138/ 103 0.0 00| 31.0 3.4 69| 138 241 A |#R 100.0” 143| 393 179 36/ 250
MRDFELE- e 0 1 4 2 0 18 3 4 0 4 WFIR [ BAEANE T2 33 1 24 2 0 6
ik SHEANEF R 100. o“ 00, 30/ 121] 61| 00| 545 91| 121| 00[ 121 %E% & 100.0” 30| 727 61 00 182
R 0 4 1 1 0 11 0 2 3 3 #H* BIKENLVEFIRS 24 5 14 1 0 4
SRR E FIRSHK 100. 0“ 00| 167 42 42 00| 458 0.0 83| 125 125 *& & 100.0” 208 583 42 00| 167
s 0 3 3 1 0 9 0 0 1 2 BAREARLNEFIRA 16 3 11 0 0 2
SRR E F IR 100. 0" 00| 176 176 5.9 00| 529 0.0 0.0 59/ 118 & 100.0” 18.8| 6858 0.0 00| 125
N 5 0 1 0 0 0 3 0 0 1 0 B REMRLEFIRS 5 1 4 0 0 0
SRENEFIRSH 00. o“ 00| 200 0.0 0.0 00| 600 0.0 00| 200 0.0 & 100.0” 200/ 800 0.0 0.0 0.0
TN 3 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 SREALEFIRG 3 0 2 1 0 0
SRR EFIRCHK 00. o“ 0.0 00/ 333 0.0 00| 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 & 100.0” 00/ 667 333 0.0 0.0
e 5 0 0 3 0 0 1 0 0 0 1 ] 5 0 1 4 0 0
RETFIRA 00. o“ 0.0 00| 600 0.0 00| 200 0.0 0.0 00| 200 RETFIRA 100.0” 00| 200/ 800 0.0 0.0
e 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 e 1 0 0 1 0 0
RAFIRB 00. o“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 1000 0.0 0.0 0.0 REFIRB 100.0” 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0
e 3 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 e 3 0 2 0 0 1
REFIRB2 00. o“ 0.0 0.0 00| 333 00| 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 RHTFIRB2 100.0” 00 667 0.0 00| 333
FEMENVERERILFIR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 EHENSVERER 0 0 0 0 0 0
& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - F R 15K 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FAHENLE REEULFIR2 4 0 1 0 0 0 3 0 0 0 0 FAHENNERETRE 4 1 2 0 0 1
& 00.0 0. o 25.0 0.0 0.0 00| 750 0.0 0.0 0.0 0.0 i FiR25% 100.0[ 250/ 500 0.0 00| 250
FBHELSVEREREALFIRS 5 0 1 0 0 2 0 0 0 1 EMHEMNEIREE 5 1 3 0 1 0
& 100 of 20. 0 00| 200 0.0 00| 400 0.0 0.0 00| 200 1 F IR 35K 100.0[ 200/ 600 00| 200 0.0
N 9 127 4 34 6 90 2 7 31 35 N 312 130 136 10 4 32
oty 100. 0“ 39.8 13| 107 19| 282 0.6 2.2 97| 110 FoTLVaW 100.0” 417 436 3.2 1.3 10.3
wE “ 3 2 1 1 13 0 2 0 4 wE 23” 2 14 1 1 5
100.0 13.0 8.7 43 43| 565 0.0 8.7 00| 174 100.0 87 609 43 43 217

151 _—2



WEE(ICIBH T B 0 X&EE (E @ #5%)

43 HEATFH AT TEDITHEFLEBICE, FAHEFR I SDITHRBELRSICLERDILENTI M,

n & 4 7 =) B = ERITCF | B & T [t = x Z & H E
HE & B = v ol NER | L& & )] = | = )3 A )] = 1 [=]
~ 1) Iz a D D H 4o El D L e A i » £3] ft = A %
fiE e W = & 123 E-J3l % i ° £3] EF |55 £ Ly Ly
IR Ls E:3 r h h (A4 & B El A —~ T 2| £ &
- ) oy I Ly Ly . “® . Ly E gl )] S =1
. =7 p3l| D2 » © 5 ~ % & T < A 23 H
= E e 3 H e BE R 5 #* £ 0 by 3
» X 2 i3 i3 A # h & 5 bt b E Ly
) B BE % % E . & ) ) | f& an
[=] BE A b b % )] Ly H 52 =1 ael =
& ) ) fi2 & & | O® = 2 o | I Ll
» = Bl L L 7} B9 Ly % - | & A
=7 = £ N [is acy fil (A . = # h 1))
E . =} B ¥ . - B [+ A b i
i a L =] i N bi- . 5] % fl
#% * T % = 1 ) # | Z n
) & &3 Iz B’ 7 B By x| & I
B < 5 b5) | 2 fi T = =
B 0 z 2 7 U] =3 —~ ¥
% % 1= E | % £ %
el 57 553 - 1t 1% % Z
& 5 b 2| ~ % & &
& . ) n B
» = e b5} .
H k=3 T % ~
= A Ly Z L
RN N - &
& 456| 211 130 71 67 52 78 64 82 26 81 24 23 68 59 9 34 62 89
1000]| 463| 285 156/ 147 114 171] 140/ 180 57| 178 5.3 50 149] 129 20 75/ 136 195
5 R 28 9 4 4 2 2 8 1 2 3 5 1 0 1 2 1 0 5 7
mﬂéﬁb;gfg SEEAVEFIRIR 100.0" 321 143| 143 7.1 71| 286 3.6 71| 107] 179 3.6 0.0 3.6 7.1 3.6 00| 179] 250
DIELE- R 33 7 4 4 4 3 4 3 3 3 5 4 4 3 3 0 4 8 11
Fik BARENE FIR2HY 100.0“ 212 121 121 1241 91| 121 9.1 9.1 91| 152 121 121 9.1 9.1 0.0 121 242| 333
e 24 9 7 5 4 4 4 3 3 2 3 4 3 4 3 0 1 3 5
SRENEFIRIMR 100.0“ 375/ 292| 208/ 167 167 167 125/ 125 83| 125 16.7| 125 167 125 0.0 42| 125 208
e 16 6 2 1 1 1 2 3 2 2 2 1 0 4 3 0 1 4 3
SREANEFIRAR 100.0“ 375| 125 6.3 6.3 6.3 125 188 125 125 125 6.3 00| 250/ 188 0.0 6.3 250 188
e 5 4 0 1 2 1 3 1 2 1 1 0 0 2 1 0 1 0 0
SREANEFIRSR 1 oo.o“ 80.0 0.0/ 200/ 400/ 200/ 600 200/ 400/ 200/ 200 0.0 00| 400/ 200 0.0 20.0 0.0 0.0
. 3 1 0 2 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0
SRR E FIRCHK 100.0“ 333 00| 667/ 333 333 333 333 0.0 00| 333/ 333 333 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
e 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1
RETFIRA 1 00.0“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 200 200/ 400 200
e 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
RETFIRBT 100.0" 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 3 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1
RAFIRB2 1 00.0“ 333| 333 00| 333 00| 333| 333 333 333] 333 333 333/ 333 333 0.0 0.0 00/ 333
BEREL LS R EELFIR 0“ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FEHENNE REELFIR2 4“ 2 2 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
i 1000[ 500/ 500 0.0 00| 250/ 250/ 250 0.0 00| 250 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 250
FEHENLE REELFIRS 5“ 4 2 2 1 1 2 2 2 1 2 3 1 3 1 0 0 0 1
& 100.0[ 800| 400/ 400/ 200/ 200/ 400/ 400/ 400/ 200/ 400/ 600/ 200/ 600/ 200 0.0 0.0 00| 200
. 312“ 162] 106 49 50 35 51 46 66 13 58 10 12 52 45 8 22 37 54
BoTULVELY
1000[ 51.9| 340/ 157 160| 112 163| 147 212 42| 186 3.2 38| 167 144 26 71| 119 173
wE 23“ 7 2 3 2 3 2 2 2 1 3 1 1 0 1 0 3 4 6
EE 100.0] 304 87| 130 87| 130 8.7 8.7 8.7 43| 130 43 43 0.0 43 0.0 130 174 26.1
42 BTG 148“ 108 75 35 32 26 39 30 50 10 43 5 8 33 32 0 1 15 2
H DR 1000[ 730/ 507 236 216| 176/ 264 203| 338 6.8 29.1 34 54| 223 216 0.0 07| 10.1 1.4
E& T 222“ 90 47 32 29 22 35 32 31 14 33 18 13 34 26 8 27 33 37
1000 405| 212| 144| 131 99| 158 144 140 6.3 149 8.1 59/ 153| 117 3.6 122|149 167
L roae 21 4 3 2 3 2 3 1 1 0 3 1 1 1 0 1 5 9 2
LIRERS A 100.0“ 190 143 95| 143 95| 143 48 48 00| 143 48 48 48 0.0 48 238 429 95
R ‘ 7 5 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1
LEER A 100.0“ 714 143| 143| 143] 143 0.0 0.0 00| 143 0.0 00| 143 0.0 0.0 0.0 00| 143 143
W 58“ 4 4 1 2 1 1 1 0 1 2 0 0 0 1 0 1 4 47
EE 100.0 6.9 6.9 1.7 3.4 1.7 1.7 1.7 0.0 1.7 3.4 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 1.7 69/ 810

152 "=



WEE(ICIBH T B 0 X&EE (E @ #5%)

44 HHEF-ODHEQEFTELVICEIOTHSTVAILFIRDIEENTI A,

n B B BR 51 + 72 E | &BH | B A F E % IETES il = o & | Wi | % H "
= EE) b= H v BE mn Y 5 1 & i3 h 1= H A& 73 =3 L =2 [} 1)) Iz [=]
. . El L A 7N Ly AY)) D D & Ly » B L # . 3] Ly bl 5] it LAY =
B o % > BE e - B | B D Iz £ 1z IZF8 E Iz - paN Iz [
i 2 Z DY iR il ig Ly N H £5] it 1= it o) AR %3] & A 1T
. . & < h B E % ~ L % El N Bh LN bl 2 % (A 2]
A b h A & < h = m] il %) (1)) 1 ) ) T = —~ Hh
B & 3] % h p g z | = ES B B . ) Ly z gy T
7 o 23 i El Ly < 5 L = H i EC B i % D < =
& & Iz n . . v bl I o = Y T 5 % = h o A
) ) A ) & i 2 & R A ) E E 1)) piN A 2 Ly
g ES ) ) & BE o . ~ % A yaN ) N 4 (A - —~
D k=23 1 Iz v ES L xe) N 53 1 5 . - <
E3 X = . H| R #t 1) = 7 (A =1 . =
H L = fth Y ) = 7 n 7 ) %= 3
Y AR & fR o | 7| = 1y N <
D < ) b= D | A ] Y I+ I & Al 1
ut ¥ % M a| M iz I > it A El e)
& n Ly = T AN 1= n A 2 < =
3 i 1| = T o 3 E Ly Iz -
3 = I Ly ) Ly m H ﬁ N
& oa < T i acy 1] R
¥ I A (A A 1 n i
5 > 5 A T Ly % h
Z 3 (A ) T
& v 5 &
o) ¥ 7
& i 465 77 71 22 98 64 98 53 27 33 40 24 16 24 6 14 20 44 27 43 44 12 153 57
1000 16.6| 153 47| 211 138 211] 114 5.8 7.1 8.6 5.2 3.4 5.2 1.3 3.0 43 9.5 5.8 9.2 9.5 26| 329/ 123
5 e 9 8 5 6 6 10 11 5 1 2 1 2 3 2 3 3 1 3 5 0 2 3 4
Eﬁ;%g SHARANEFIR14R 100. o“ 310/ 276| 172/ 207| 207| 345 379| 172 34 6.9 34 69/ 103 6.9/ 103 10.3 34| 103| 172 0.0 69/ 103 138
Di2sE- . 17 10 4 11 3 10 9 6 4 5 2 1 5 1 2 2 2 3 8 5 1 5 2
ik SRR E FIR24K 100. o“ 515/ 303| 121| 333 91| 303| 273| 182 121| 152 6.1 30/ 152 3.0 6.1 6.1 6.1 91| 242 152 30/ 152 6.1
. 7 8 2 9 1 4 6 2 0 3 3 1 0 0 0 2 2 0 1 3 1 3 4
SRR E FIRSHK 100. 0“ 292| 333 83| 375 42| 167 250 8.3 00| 125/ 125 4.2 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 0.0 42| 125 42| 125| 167
e 2 3 0 6 7 6 4 0 3 2 1 2 0 0 0 3 3 2 6 4 0 4 1
SRR E F IR 100. 0" 118 176 00| 353| 412| 353 235 00| 176 118 59/ 118 0.0 0.0 0.0 176/ 176 118/ 353| 235 00| 235 5.9
N 5 0 3 0 1 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 3 0 0 3 0 0 0
SRENEFIRSH 00. 0“ 00| 600 00| 200/ 400/ 200 200 0.0 00| 200 0.0 0.0 0.0 00| 200 00| 600 0.0 00| 600 0.0 0.0 0.0
e 3 1 1 0 1 2 1 0 1 1 3 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0
SRR EFIRCHK 00. 0“ 333| 333 00| 333 667 333 00| 333| 333 1000 333 0.0 00| 333 0.0 0.0 0.0 00| 333 333 0.0 0.0 0.0
HEEIEA 5“ 2 2 0 1 1 3 2 1 0 0 0 2 1 0 1 1 0 0 0 0 1 2 0
” 000 400 400 0.0/ 200/ 200/ 600/ 400/ 200 0.0 0.0 00| 400 200 0.0/ 200 20.0 0.0 0.0 0.0 00| 200/ 400 0.0
P 1“ 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= 00.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0/ 1000/ 1000 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
S EIED2 3“ 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 2 0 0 1
§ 00.0 0.0 0.0 00| 333 0.0 0.0 00| 333| 333| 333 333 333 0.0 00| 333 333| 333 0.0 00| 66.7 0.0 00| 333
FEMENVERERILFIR 0“ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BHENEREELTIR2 4“ 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2
e 00.0 0. o 0.0 00| 250 0.0 00| 250 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 250 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 500
BEAENSNERBEELFIRS 5“ 2 1 2 3 4 1 2 4 3 4 3 1 0 1 2 2 2 3 3 0 1 0
% 100 0 40 0 400/ 200/ 400/ 600/ 800 200/ 400/ 800/ 600 800/ 600 200 00| 200 400| 400/ 400/ 600 600 0.0/ 200 0.0
= N 9“ 35 10 59 40 61 18 11 21 22 12 7 14 2 6 8 30 15 18 23 8 128 37
5 TLVALY
1000 11. 6 11.0 31| 185 125 19.1 5.6 3.4 6.6 6.9 3.8 22 44 0.6 1.9 25 9.4 4.7 5.6 7.2 25/ 401 116
wE “ 2 0 2 1 2 3 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 3 2 2 0 7 6
EE 1000] 13 o 8.7 0.0 8.7 43 87 130 0.0 0.0 0.0 43 0.0 43 0.0 43 0.0 43| 130 8.7 8.7 00/ 304 26.1

153 _—=



fH945 HiEt-DEELDBILZEZTIH,

n H ¥ LE | B | ¥ A H z -3
ES ES = i L A Al 1)) [=]
LS T * * | i -3 th %
— E = £ 7 =%
A i3 . sk — e
k=3 & 1t #t | b A
5 [ = E| L ) IR
L B . . Ly I
il fif) ) Ly
= =) . LAy
FF Ff % 2
B =) *F =
£ * Ed i
= E & =
LAY 5 L A
E E 1= AT
— S =% B
A i3 —
k=2 &
) &l
& 465 39] 212 73 93 3 1 13 6 25
100.0 84| 456/ 157| 200 0.6 0.2 2.8 1.3 54
5 PR 29 3 10 7 6 0 0 2 0 1
EALF SREASNEFIR1R 1000 103| 345| 241 207 0.0 0.0 6.9 0.0 3.4
MRDFELE- R 33 4 12 4 4 2 0 2 0 5
\ 1
Fik SRR E FIR24K 1000 12.1| 364 121 121 6.1 0.0 6.1 00| 152
R 24 3 13 2 4 0 0 2 0 0
\ 1
BN E FIRSHR 100.0“ 125/ 54.2 83| 167 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0
s 17 4 7 3 2 0 0 0 0 1
\
SRR E F IR 100.0“ 235 412| 176] 118 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9
s 5 0 1 4 0 0 0 0 0 0
\
BRENE FIRSHK 100.0“ 00| 200/ 800 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
s 3 1 0 0 2 0 0 0 0 0
\
SRR E FIRCHK 100.0“ 33.3 0.0 00| 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 5 1 1 0 3 0 0 0 0 0
RETFIRA 1 oo.o“ 200/ 200 00| 600 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
REFIRB 1 oo.o“ 0.0 0.0 0.0| 1000 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 3 0 0 2 1 0 0 0 0 0
REFIRB2 1 oo.o“ 0.0 00| 667 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FEHELAVERBELTFIR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FHELAVEFRBEELTFIR2 4 0 1 0 3 0 0 0 0 0
& 100.0 00| 250 00| 750 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FEHELSVEREELFIRS 5 0 2 2 1 0 0 0 0 0
& 100.0 00| 400/ 400/ 200 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
319 22| 151 48 68 0 0 7 6 17
= \ESLY
FoTLaL 100.0“ 69| 473 150 213 0.0 0.0 2.2 1.9 5.3
wE 23“ 1 15 2 2 1 1 0 0 1
100.0 43| 652 8.7 8.7 43 43 0.0 0.0 43

154 ~—

s

2108 F T3 0xXES (E @ #5%)



R348 HAE-DB[OMAICDONT, HaE-AEE. BRAELTOBIAFELE-TTD,
n E3 P Gl i El ES = B r 7R = & &= # z e 2
i3 A C i L P =3 5] 7 | 1l 2 & 95 ) Iz ]
57 ) & E 1 5 < L jid i 18 h Ly %
5 A K 5] T ~ % . ix B AN
» » D ] 4 L N ) b2 Ly
A A = ¥ A 57 f’# A i
g I I =] 3 +
Bifi il N
N + 3
3 v [
& a
18 |
N ]
8 ®
&
B
57
=]
& ik 465 297 71 26 5 14] 228 27 33 56 23 11 8 1 7 42 17
1000 63.9] 153 5.6 1.1 30/ 490 5.8 71 120 49 24 1.7 0.2 15 1.1 9.0 3.7
5 . 29 15 4 2 0 2 16 4 6 7 2 2 0 0 1 1 2 1
BEANNFE SREANEF IR 1000 517 138 6.9 0.0 69| 552/ 138 207 241 6.9 6.9 0.0 0.0 34 34 6.9 34
MRDIBE- o 33 21 1 2 0 1 14 2 9 13 5 3 0 0 1 0 2 2
\
=3 BRELNE FIR2E 1000| 63.6 3.0 6.1 0.0 30| 424 6.1| 273 394 152 9.1 0.0 0.0 3.0 0.0 6.1 6.1
s 24 17 4 2 0 1 14 1 3 4 1 1 0 1 0 0 0 1
\ 1
SREANEFIRSR 100.0“ 708| 16.7 8.3 0.0 42| 583 42| 125| 16.7 4.2 42 0.0 42 0.0 0.0 0.0 42
s 17 11 1 0 0 2 7 2 3 4 2 0 0 0 0 1 0 0
\ 1
SREANEFIRAR 100.0“ 64.7 5.9 0.0 00| 118/ 412| 118/ 176| 235/ 118 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0
e 5 2 0 0 0 0 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
\ 1
SRR E FIRSH 100.0“ 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 800 00| 200 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
o 3 0 2 2 0 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
\ 1
B REDE FIRCHK 100.0“ 00| 667 66.7 0.0 00| 66.7 0.0 0.0/ 333 0.0/ 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 5 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
RETFIRA 1 00.0“ 60.0 00/ 200 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0
e 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RETFIRBT 100.0“ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 1000 0.0/ 1000 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 3 3 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RAFIRB2 100.0“ 1000, 333 0.0 0.0 0.0/ 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FBHELSVERBEALTFE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FBHELSVERBEATFE2 4 3 1 0 1 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1000 750/ 250 00| 250 00| 500/ 250/ 250 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FEHENVERBEFBILFIRI 5 2 0 1 0 0 3 0 1 1 2 1 1 0 0 1 0 0
# 1000 400 00/ 200 0.0 00| 600 00| 200/ 200/ 400/ 200/ 200 0.0 00| 200 0.0 0.0
. 319 209 54 16 4 8| 157 17 9 22 10 3 5 0 5 3 36 9
o TLVELY
1000 655/ 16.9 5.0 1.3 25| 492 5.3 2.8 6.9 3.1 0.9 16 0.0 1.6 0.9 1.3 28
- 23“ 13 3 0 0 0 9 0 0 4 1 0 2 0 0 0 2 4
e 1000 565/ 13.0 0.0 0.0 0.0/ 39.1 0.0 00/ 174 43 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0 87 174

155 =¥

BE

2108 F T3 0xXES (E @ #5%)



49 HE-ORSCEECETIERIEES (ER)MSEFETVETH,
n B & F # El X ® T 4 % E e
52 5z & ] C B 2 L N » Z ]
L L 18 & [} B £ 2 it ya) %
< T & B ol ) . ¥ I 5
W L b3 z = & # * )
% ) i % i & & b4 i
= ) + o) L = ~ Ei
5| m v &= T 1l %
E Y d & (A + &
= ) [ xc) % > 5
1 I+ z 7= A h
5] ) ) = I VAN
) P E3 18 [0)) Ly
Bifi . = =
5 E
i
1)
E
Eif
f\
e
& i 465 268] 180 5 8 9 4 10 31 143 9 18 24
1000 576/ 387 1.1 1.7 1.9 0.9 2.2 6.7 308 1.9 3.9 5.2
5 . 29 13 15 0 1 4 0 2 4 7 0 2 2
=P RES BREANEF IR 1000 448/ 51.7 0.0 34| 138 0.0 69| 138 241 0.0 6.9 6.9
MRODFELE- = 33 19 17 1 0 1 0 0 4 5 0 1 1
\ 1
=3 ESREAE FIR24R 1000 576/ 515 3.0 0.0 3.0 0.0 00| 121] 152 0.0 3.0 3.0
e e 24 15 6 2 0 1 0 0 3 5 0 2 1
\ 1
SHEANEFIRSR 100.0“ 625 250 8.3 0.0 42 0.0 00| 125/ 208 0.0 8.3 42
R 17 10 5 0 0 1 0 1 0 6 1 1 1
\ 1
SRR E F IR 100.0“ 58.8| 29.4 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0/ 353 5.9 5.9 5.9
R 5 4 1 0 0 0 1 0 1 2 0 0 0
\ 1
B REDE FIRSH 100.0“ 80.0| 200 0.0 0.0 0.0/ 200 00| 200/ 400 0.0 0.0 0.0
s 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
\
B RENE FIRCHK 100.0" 1000, 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 5 2 3 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0
RATFIRA 100.0“ 400 60.0 0.0 00/ 200 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 400 0.0
e 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RATFIRB 100.0“ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 3 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
RAFIRB2 100.0“ 66.7 0.0 00| 333 00| 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FEHENVERERBIL TR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
# 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FEHENVERBERLFIR2 4 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
4 1000 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 250 0.0 00| 250
FEHENVERBEFBILFIRI 5 3 3 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
4 1000 600/ 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 400 0.0 0.0 0.0
319  184] 122 2 6 2 2 7 18] 114 8 11 14
= AV A
BTl 100.0“ 57.7| 382 0.6 1.9 0.6 0.6 2.2 56/ 357 2.5 34 44
J—— 23“ 12 8 0 0 0 0 0 1 2 0 1 4
1000 522/ 348 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 43 8.7 0.0 43| 174

WEZ(CIBHT A7 0REE (B #5%)
150 HEfzIE. BAICET AR EBEHERIEIECHASHTVETH,
n 3 R bli =3 = E & 55 553 T A z E i
.3 A Fir % B 53 1l paN yaN L > ) Z =]
kel . » Fr i -3 H (A Ly E 3 fto h %
H pl| A . . E5] [ & = . | D)
%" A . ® b4) ) £ = 5 * 3
. th ’ b3 i 3 8® | K o Y 1%
B 15 = =] = B o® * ~ E
5 ) it . E3 * | R .
)] A + = A * i3 2 =
Gl v 5 VAN B £ i 5
® 2 ) E | @ Py h
[ 557 ) vl A E 7
» =} B 3 Ly
i g8 |
é .
#
k3
2
=
¥
A
18
AR
1
(5]
)
i3
& 465 120 33 19 91 1 51 47 7 1 65| 131 15 62 51
100.0] 258 7.1 41| 196 02| 110/ 101 15 02| 140/ 282 32| 133] 110
5 | BERELSLEFIR 29” 7 1 0 5 0 7 5 0 0 5 5 0 3 2
EA |#k 1000[ 24.1 34 00| 172 00| 241| 172 0.0 00| 172 172 00/ 103 6.9
WFiIk (S EKEALE FIE2 33” 14 1 1 11 0 4 9 1 1 6 6 1 4 3
2 JE 1000 424 3.0 30/ 333 00| 121] 273 30 30, 182 182 30| 121 9.1
% BRENSNETES 24” 10 2 0 10 0 3 0 1 0 3 5 1 2 2
% i 1000| 417 8.3 00| 417 00| 125 0.0 42 00| 125/ 208 4.2 8.3 8.3
EKELE FIRS 17” 4 2 1 3 0 4 1 0 0 1 3 0 2 1
i 1000 235/ 118 59/ 176 00| 235 5.9 0.0 0.0 59| 17.6 00/ 118 5.9
BAENVEFIRS 5” 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 1 1 1 0
& 100.0 0.0 0.0 00| 200 00| 200 0.0 0.0 0.0/ 400/ 200/ 200 200 0.0
BHEALEFIRG 3” 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0
& 1000 33.3] 333 0.0/ 333 00| 333| 333] 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 5 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0
RETFIRA 100.0” 200/ 200 0.0/ 200 0.0 00| 200 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 400 0.0
e 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
RETFIRB 100.0” 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 3 2 0 1 2 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0
RATFIRB2 100.0” 66.7 00| 333 667 00| 333 00| 333 00| 333| 333 0.0 0.0 0.0
EHEANEIREE OH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HEFIR 1R 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EHEALE RS 4” 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0
U FIR24R 100.0| 250 0.0 0.0 0.0 00| 250/ 250/ 250 0.0 00| 250 0.0 0.0 0.0
EHEANEIREE 5” 1 0 0 3 0 1 3 1 0 0 0 1 1 0
1 FIR3HR 100.0| 200 0.0 00| 600 0.0/ 200/ 600/ 200 0.0 0.0 0.0/ 200/ 200 0.0
N 319 73 25 15 52 1 27 25 2 0 47 108 11 46 35
FoThaly 100.0” 229 7.8 47| 163 0.3 8.5 7.8 0.6 00| 147/ 339 34| 144 110
J—— 23” 7 0 1 3 0 1 2 0 0 1 2 0 4 8
1000/ 304 0.0 43| 130 0.0 43 8.7 0.0 0.0 43 8.7 00/ 174 348

156 *—¥




154 HET=ERMURRDARDDES AR - RRRICOVTHELTRLET . HEIE, BHE KR
Mo Tz, TRIFETHABILLTLVDRTT M,

SIS MLI=CENHYET

n [ = # E % e 2
2 & A & D m [El
i 18 1 ith L &
. K B £ -
7R 53 =
i 5 &
= + h
1t v VAN
+ 3 (A
> I
A
|
465 21 12 23 9 71 378 31
£ " 100.0 45 2.6 49 1.9 15| 813 6.7
Ri5 . 29 2 1 0 1 0 24 2
=P RES SREASNEFIRTR 100.0 6.9 3.4 0.0 3.4 00| 828 6.9
MRODFELE- e 33 2 3 4 0 2 23 2
Eik SHENNEFIR2HK 100.0 6.1 91| 121 0.0 61| 69.7 6.1
R 24 1 2 0 0 1 20 1
\ 1
SHEANEFIRSR 100.0“ 42 8.3 0.0 0.0 42| 833 42
R 17 0 1 1 1 1 13 1
\ 1
SRR E FIRAMK 100.0“ 0.0 5.9 5.9 5.9 59/ 765 5.9
R 5 1 0 0 0 0 4 0
\ 1
B REDE FIRSH 100.0“ 20.0 0.0 0.0 0.0 00| 800 0.0
s 3 0 0 1 0 0 2 0
\
BARENE FIRCHK 100.0“ 0.0 00| 333 0.0 00| 66.7 0.0
e 5 0 0 0 0 0 5 0
RATFIRA 1 00.0“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 100.0 0.0
e 1 0 0 0 0 0 1 0
RATFIRB 1 00.0“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 1000 0.0
e 3 0 0 0 0 0 2 1
REFIRB2 1 oo.o“ 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 667 333
FEHENVERERBILTFIR 0 0 0 0 0 0 0 0
& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FEHENVERBELFIR2 4 0 0 0 1 0 3 0
& 100.0 0.0 0.0 00| 250 00| 750 0.0
FMELAVEREELTFIRS 5 0 0 0 0 0 5 0
& 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 1000 0.0
319 14 5 17 6 3| 264 20
d \ASLY
Rl 100.0“ 4.4 1.6 5.3 1.9 09| 828 6.3
E 23 1 0 0 0 0 18 4
100.0 43 0.0 0.0 0.0 00| 783 174

BLTWET A CHEATT D,

f55 KM CIIHBEEERBHEAEEER - XRR)EEX
n HE | =& = =
B | CE| B E
| LM | M %
o] AR | B
= | BEe | £
RN %
Z Z yl|
& & )
F x| #
0 0 L
2 2
T T
B Ly
D] 1=
N A
%’E N
o 5
L *
1= T
s
H fn
) L
465 45 264 133 23
£ 100.0 97| 568 286 49
5  |BEENLEFIR 29” 4 15 8 2
BEAY  |#R 100.0f 138/ 51.7] 276 6.9
WFIR | HAEALVEFIR2 33” 8 18 7 0
2 JE 1000 242| 545/ 212 0.0
% BRENSLETES 24” 2 14 8 0
R & 100.0 83| 583 333 0.0
BAENEFIRS 17” 3 7 6 1
& 1000 176| 412| 353 5.9
BIREALEFIRS 5” 1 2 2 0
#& 100.0[ 200/ 400/ 400 0.0
BHEANEFIRG 3” 1 1 1 0
& 1000 33.3| 333| 333 0.0
e 5 2 2 1 0
RATFIRA 100.0” 400 400/ 200 0.0
e 1 0 1 0 0
RETFIRB 100.0” 0.0/ 100.0 0.0 0.0
e 3 0 2 0 1
RAFIRB2 100.0” 00| 66.7 00| 333
EHEANEIREE OH 0 0 0 0
HEFIR 14K 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EHEANEIREE 4” 0 3 1 0
HEF1R28R 100.0 00/ 750/ 250 0.0
FEEENLE REE 5” 0 4 1 0
HEF 1R 3R 100.0 00/ 800/ 200 0.0
. 319 25 189 90 15
FoThahy 100.0” 78] 592 282 47
E 23“ 1 10 8 4
100.0 43| 435 348 174

157 ~—3

BEEICBE IS 7ARE

=t (E : #5%)



WEE(ICIBH T B 0 X&EE (E @ #5%)

f56 SMLI-CEDNBVD T A,

57 & BEHERSADEMEFTLESNETH,

n 18 18 B | =& B B Bo B = S = n i T ] =
B c 5| B H = £ 5 | B ) &l m & m (@]
¥ T | & B | Ak F | 0 | E L | h | L | =
% = K B » » = D) T 3 1= £ 1=
Z % ) = b H hn = iE #r (A s <
& A A N | I VAN T 5 i Z o AN
M mn & £ | H» m 3 * L i L (A
A Ly ) N e ) A T T % 1=
Ly % R & = - Ly h < < Ly
~ i R = h 7
151 1% 1= (A ) 3
: L AN A Iz
3 1= . i <
B < B Ly L
N LA V) LA ~
E (A H Ly %
£ &
B 2 1)
VAN El -3
E % N
- A =
= L
T -
(=8
f‘d:
H
2
& 1k 264 92 61 24 21 53 25 20 41 20 21 26 5 % 1k 465 16 117 274 58
1000 34.8] 231 9.1 80/ 20.1 95 76/ 155 7.6 8.0 9.8 1.9 100.0 34/ 252/ 589/ 125
5 N 15 3 5 1 1 2 1 1 3 3 3 2 0 S | BREEALEFIRT 29 0 8 16 5
BEALFE SRR E FIR1 1000 200/ 333 6.7 6.7/ 133 6.7 67| 200/ 200/ 200/ 133 0.0 BEAY  |#R 100.0 00/ 276 552/ 172
MRDFELE - R 18 6 3 0 3 2 1 1 3 5 1 2 0 WFIR | BKELLEFIE2 33 0 8 23 2
Fik SRR E FIR24K 1000 33.3| 167 00| 167 111 5.6 56| 167 278 56/ 11.1 0.0 Z;E% ® 100.0 00| 242| 697 6.1
N 14 1 5 0 1 2 2 2 0 0 2 2 1 |- BAREMRNEFIRS 24 1 11 8 4
N
BRENVE FIRSMR 100.0 71| 357 0.0 7.1 143| 143| 143 0.0 00| 143| 143 7.1 & & 100.0 42| 458 333| 167
TN 2 0 0 2 1 2 0 2 0 2 2 0 SREANEFIRS 17 0 5 10 2
NN
SRENE FIRAR 100. 28.6 0.0 00| 286 143 286 00| 286 00| 286 286 0.0 #& 100.0 00/ 294 588 118
s 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 SRIEDVE FIRS 0 2 3 0
\ 1
B REANEFIRSHR 100. 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 500/ 500 0.0 & 100. 00| 400/ 600 0.0
R 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 S ARELLEFIRG 0 2 1 0
\ 1
S HREANEFIROHK 0.0| 100.0| 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 & 00| 667 333 0.0
e 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 e 0 1 4 0
REFIRA 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 500 0.0 RATFIRA 00| 200/ 800 0.0
e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 e 0 0 1 0
RETFIRBT 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 100.0 0.0 RETFIRBT 0.0 0.0/ 100.0 0.0
e 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 e 0 1 1 1
REFIRB2 0.0 0.0 0.0 00| 500/ 500 00| 500 0.0 00| 500 0.0 REFIRB2 00 333 333 333
FBHELSVEFBELFIR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 EENEREE 0 0 0 0
#& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 HEF 1R 15K 0.0 0.0 0.0 0.0
BHELSVERBEALFIRE2 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 FEHEANEIREE 0 0 4 0
#R 33.3 00| 333 00| 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 333 HEF 1R 24k 0.0 0.0/ 100.0 0.0
FBHENVEREBULTFIRS 1 2 0 1 2 2 1 2 1 2 0 0 FEHEMNVERERE 1 2 1 1
i 250/ 500 00| 250/ 500/ 500 250/ 500/ 250/ 500 0.0 0.0 1t F 1R 35K 200/ 400/ 200/ 200
72 44 20 13 42 15 14 28 10 10 17 3 13 73 194 39
3 VERLY = VERLY
FroTlval 38.1| 233 106 69| 222 7.9 74] 148 5.3 5.3 9.0 16 FroTlval 41 229 608 122
WE 4 1 1 0 0 1 1 3 1 1 0 0 wE 1 5 12 5
400/ 100/ 100 0.0 00| 100/ 100/ 300 100/ 100 0.0 0.0 43/ 21.7| 522 217

158 *—¥



158 SMDEHELTRIEELL DI TI A,

n 3] = = = E B z =
i3 5 5 5 =] & ) ]
=] * E3 il ) i b =3
& < T % A BE
i ) () ~ PN ~
i 3} R Ef *

= & k| v

isd F 5 >

s E% N A
T v
L S
~ T
[ )
e B
[ 1
15 -
E
)
fi&

& 1k 133 41 8 17 3 24 4 6 30

1000 308 60 128 23| 180 3.0 45| 226

15 8y 8 1 1 1 1 1 0 1 2
EAUF SRR E FIR1R 1000 125/ 125 125/ 125/ 125 00| 125/ 250
MRDFELE - R 8 2 2 1 0 2 0 0 1
\ 1

Fik SRR E FIR24K 1000| 250/ 250 125 00| 250 0.0 00| 125
s 12 5 0 2 0 1 1 0 3

N
SRR E FIRSHR 100.0" 41.7 00| 167 0.0 8.3 8.3 00| 250
s 5 1 0 2 0 2 0 0 0

NN
SRENE FIRAR 100.0“ 20.0 00| 400 00| 400 0.0 0.0 0.0
s 2 0 0 1 0 0 0 0 1

\
SHREANEFIRSHR 100.0“ 0.0 00| 500 0.0 0.0 0.0 00| 500
s 2 1 0 0 0 0 0 0 1

\ 1

S HEANEFIROEK 100.0“ 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 500
e 1 0 1 0 0 0 0 0 0
RETFIRA 1 oo.o“ 0.0| 1000 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RETFIRBT 0.0“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 1 0 0 0 0 0 0 0 1
REFIRB2 1 00.0" 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 1000
FHELAVEFRBELFIR 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BHELSVEFRBEAFIE2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FEHENOERBEBUULTFIRS 3 0 1 0 0 1 1 0 0
& 100.0 00/ 333 0.0 00| 333| 333 0.0 0.0
86 29 4 8 2 17 2 4 20

3 VAR
FroTlval 100.0“ 33.7 47 9.3 23| 198 23 47| 233
WE 6“ 2 0 2 0 0 0 1 1
1000 333 00| 333 0.0 0.0 00| 167 167

159 SLI<EWELEH LA TT A,

n # A B = z "
By B [ o ) E
El T & ) fth %
% = & #F
Z % » g
& A A El
h h & %)
A Ly » N
Ly % R =
-~ B <
£l 1% (=8
: L A
£ - (A
Efi <
. AN
' Ly
B
£
E
274 110 81 13 8 42 20
& & 1000/ 401| 296 47 29| 153 7.3
i BIREALEFIR 16” 2 8 0 1 5 0
EA |#R 1000 125/ 500 0.0 63| 313 0.0
WFIR | SREAE FIE2 23” 9 6 1 1 5 1
OE |k 1000 391 261 43| 43| 217 43
HE BRENVEFRS BH 2 4 0 0 2 0
& # 1000 250/ 500 0.0 00| 250 0.0
BIAENEFIRS 10” 2 2 2 1 2 1
#® 1000 200/ 200/ 200/ 100/ 200/ 100
BREALEFIRS 3” 1 2 0 0 0 0
& 1000 333| 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
BRENLVE FIR6 1” 0 1 0 0 0 0
#H 100.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 4 0 1 0 0 3 0
RETFIRA 100.0” 00| 250 0.0 00| 750 0.0
e 1 0 0 0 0 1 0
RETFIRBT 100.0” 0.0 0.0 0.0 0.0/ 1000 0.0
e 1 0 1 0 0 0 0
REFIRB2 100.0” 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BEEENLERREE OH 0 0 0 0 0 0
HEF 1R 15K 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BEEENLERERE 4” 1 2 1 0 0 0
HEF 1R 24Kk 1000 250/ 500/ 250 0.0 0.0 0.0
BEEENLERERE 1” 1 0 0 0 0 0
HEFIR3HR 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
N 194 87 52 8 4 26 17
FoTLvaly 100.0” 448 268 41 21| 134 8.8
WE 12” 5 3 1 1 1 1
1000 417 250 8.3 8.3 8.3 8.3

159 ~—3

BE

2108 F T3 0xXES (E @ #5%)



WEE(ICIBH T B 0 X&EE (E @ #5%)

el @ K-Bf-BRR EEREEQERFELTVETH, f61 @ #EWATETLRLER
n # # i n A A A W #E o
fis& fi& =] = = = = fig ]
o i % LAY LAY LAY LAY ) &
=3 =3 o h i i =
< T il % = D i
L L H % # # =
% AN PN fis fis fi %
(A} D) El El Iz (o
LAY % % 2 T
L i F (A L
il 134 < LAY
h h . Ly
LAY ZAN 18
L L B
~ T
H =
paN %
D) A
LAY mn
L L
- AN
Ly
465 189 240 36 240 77 49 47 20 55 33
& 1000 406| 51.6 7.7 & & 100.0[ 32.1 204 196 83 229/ 138
15 N 29 13 14 2 5 BSHRENNEFIR 14 6 4 3 1 3 0
mﬂé%ﬁgf SRR EFIR1R 100.0" 448| 483 6.9 Bﬁfs:‘pﬁ & 100.0” 429| 286 214 7.1 21.4 0.0
DFESE- R 33 14 18 1 WFIR | FEEALE FIR2 18 3 2 5 1 5 3
Fik SRENEFIR2HR 100.0“ 424| 545 3.0 %*E% #& 1000 16.7| 11.1 27.8 56| 278 16.7
TN 24 13 9 2 fal SREMNLEFIRS 9 1 1 2 2 1 2
SRENEFIRIR 100.0“ 542| 375 8.3 % #& 100.0” 11.1 11.1 222 222 111 22.2
s 17 7 8 2 BIAEALE FIRS 8 5 2 1 2 1 1
BHREANEFIRAR 100.0“ 412 471 118 # 100.0” 62.5| 250/ 125/ 250/ 125 125
s 5 2 3 0 S ARELALEFIRS 3 2 0 0 0 2 0
SHREANEFIRSR 100.0“ 400| 60.0 0.0 & 100.0” 66.7 0.0 0.0 00| 66.7 0.0
R 3 1 2 0 BIAENLVE FIR6 2 1 0 0 0 1 0
SRR E FIRCHK 100.0“ 33.3| 66.7 0.0 & 100.0” 50.0 0.0 0.0 00| 500 0.0
e 5 3 2 0 e 2 1 2 0 0 0 0
RETFIRA 1 00.0“ 60.0| 400 0.0 RETFIRA 100.0” 50.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 1 0 1 0 e 1 0 1 0 0 0 0
RETFIRB 1 00.0" 0.0/ 100.0 0.0 RETFIRB 100.0” 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e e 3 2 1 0 e e 1 0 0 0 1 0 0
RATFIRB2 1 00.0“ 66.7| 33.3 0.0 RATFIRB2 100.0” 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0
ERELLE R EEFIR 0“ 0 0 0 EMEASNERRBEE OH 0 0 0 0 0 0
#R 0.0 0.0 0.0 0.0 HEF 1R 15K 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BHELSVERBEAFE2 4 2 2 0 FBHELSVERER 2 0 1 0 0 1 1
i 100.0] 500/ 50.0 0.0 HEFR24R 100.0 00| 500 0.0 00| 500/ 500
BHELSVEREEALFIRS 5 1 4 0 FBHELSVERESR 4 3 0 1 0 2 0
i 100.0] 200/ 80.0 0.0 HEFIR3 R 100.0] 75.0 00| 250 00| 500 0.0
N 319 127 168 24 N 168 55 38 31 13 38 22
FoTLhaly 100.0“ 398 527 15 FoTLaly 100.0” 327| 226 185 77| 226 131
mE 23“ 7 11 5 |E % 11” 2 0 4 0 2 4
100.0] 304| 478 217 100.0] 18.2 00/ 364 00/ 182 364

160 *—¥



WEE(ICIBH T B 0 X&EE (E @ #5%)

164 RiECHBEERE, HUTHNKEHLEQRBEICHNERDOENTELMFIEL LT I,

n 3 O OR | BfR| BE | BB ;fﬁ b= R z | B &
A Ao B B OBR | B z. i\ i <F O | FH 5]
. O | BFF | v Ly 5 Y | BNE | B
mo| A : - | M -4 - - 18 LR
A . ® %] ) E | B B &
. h i | OE z ?é,%sz* ® = W3
i o 1= 8 E | mE *» ) Z
5 ) it . % ot E3 57 &
» A + =2 AT g; i3 B paN
5] > % % | = T
= A ) E . ) =
! B o Bl A %
2 465 154 139 30 6 26 42 6 2 25 4 21 109 44
1000 33.1] 299 6.5 1.3 5.6 9.0 1.3 0.4 5.4 0.9 45| 234 95
Ri5 TN 29 7 3 3 0 5 8 1 0 5 2 1 7 1
EAUF SRR EFIR1 1000 24.1 103 103 00| 17.2| 276 34 00| 172 6.9 34| 241 34
MRDIELER- s e 33 4 7 4 0 1 10 1 0 8 1 6 6 0
N
ik BAENVE FIR2HR 1000 121 21.2] 121 0.0 30| 303 3.0 00 242 30/ 182 182 0.0
e s 24 8 11 1 0 1 2 0 1 3 0 1 3 1
N
SAENEFIRIMR 100.0“ 333| 458 4.2 0.0 4.2 8.3 0.0 42 125 0.0 42| 125 4.2
s 17 4 5 1 0 0 1 0 0 1 0 0 5 2
NN
SRENEFIRAR 100.0“ 235 294 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 00| 294| 118
s 5 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
A F
S REANEFIRSHR 100.0“ 60.0| 200 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 200 0.0
TN 3 1 1 1 0 0 2 1 0 0 0 0 1 0
A :
SHREANEFIROK 100.0“ 333| 333 333 0.0 00| 667 333 0.0 0.0 0.0 00| 333 0.0
e 5 1 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0
RETFIRA 1 00.0“ 200/ 400 0.0 0.0 00| 200/ 200 0.0 0.0 0.0 00| 400 0.0
e 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
RETFIRB 1 oo.o“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 3 0 2 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0
RETFIRB2 1 00.0" 00/ 667 333 00| 333| 333 333 0.0 0.0 00/ 333 0.0 0.0
FBHELSVEFRBELFIR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BHELSVERBEAFIE2 4 1 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0
& 100.0[ 250/ 500 0.0 0.0 00| 250/ 250 0.0 0.0 0.0 00| 500 0.0
FBHENVERBEBULFIRS 5 2 1 2 0 1 1 1 1 0 0 0 2 0
& 100.0[ 400/ 200/ 400 00| 200/ 200/ 200/ 200 0.0 0.0 00| 400 0.0
319 118 98 16 5 17 16 1 0 8 1 12 78 34
= VAR
BTl 100.0“ 370 307 5.0 1.6 5.3 5.0 0.3 0.0 25 0.3 38| 245 107
mE 23 5 6 2 1 1 1 0 0 0 0 0 5 6
1000 21.7] 26.1 8.7 43 43 43 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 217 261
R18D o 12 4 2 0 0 1 3 2 0 1 0 0 3 2
EEER TR 1000 333 167 0.0 0.0 83| 250/ 167 0.0 8.3 0.0 00| 250/ 16.7
nE SR 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
LB 100.0[ 50.0 0.0 0.0 00| 500 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 500 0.0
. 5 2 0 0 0 2 2 1 0 2 0 1 0 1
u\:u 9 s
ATPRRAE 100.0“ 40.0 0.0 0.0 00| 400/ 400/ 200 00| 400 00| 200 00| 200
NN 4 1 0 0 0 2 2 1 0 1 0 0 0 1
0 L A —
RARE (FT T4 ) 100.0“ 25.0 0.0 0.0 00| 500/ 500/ 250 00/ 250 0.0 0.0 00/ 250
5| E (EHRPT-ADK 10 1 2 0 0 2 4 1 0 4 0 2 1 0
E1D) 1000 100/ 200 0.0 00| 200/ 400/ 100 00/ 400 00| 200/ 100 0.0
o g e o 3 2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
RERERE 1000 66.7] 66.7 0.0 00| 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
=25 9 0 1 1 0 2 3 1 1 3 0 1 3 0
= 100.0 00| 111 111 00| 222/ 333 111 11.1] 333 00| 11.1| 333 0.0
N - 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
PRI 100.0“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
N _ - 5 0 0 0 0 1 2 0 0 2 0 0 2 0
S5SEBHT—
ESSRENT—TIL 100.0“ 0.0 0.0 0.0 00| 200| 400 0.0 00/ 400 0.0 00| 400 0.0
AR—T (AIRIFM- ATIXS 5 2 3 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0
z3) 100.0[ 400 60.0 0.0 0.0 00/ 200 0.0 00/ 400 0.0 0.0 0.0 0.0
AT BT (M iRE T - R RS 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
#r) 100.0[ 1000, 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00/ 500 00/ 500 0.0 0.0
. 18 7 3 4 0 3 4 0 0 2 0 2 5 0
BEES 100.0“ 389 167 222 00| 167 222 0.0 00/ 11.1 00| 11.1| 278 0.0
. 5 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 1 2 0
I
Ry NALE 100.0“ 0.0 0.0 0.0 0.0 00/ 200 0.0 00/ 400 00| 200/ 400 0.0
20k 8 2 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 3 1
100.0[ 25.0 00| 125 0.0 00/ 125 0.0 00/ 250 0.0 00| 375 125
. 248 75 85 12 5 11 20 3 1 5 1 11 68 18
T 100.0[ 30.2| 343 48 2.0 44 8.1 1.2 0.4 2.0 0.4 44| 274 7.3
mE 152 63 41 12 1 8 8 1 0 7 2 6 25 21
1000 414 270 7.9 0.7 5.3 5.3 0.7 0.0 46 1.3 39| 164 138

161 R—2



165 HET-MEOERLGEDKERITHRELBICLFRDILENTY A,

ESE3 gA D] D E #®E Al K Fiiid
" Efi as | W % T e | mn ® | #= a%) ?ff i
Bz Z I ERR [ :5] B B ~
L e At ® | T ) ol o<z it N =
- EFR )] * AD ® 7 N L
: o~ e B W % o | G
it %8 o & | xm= A % | M5
C B : BE o x = b
- 7 o = a f & 3
x 13 X L3 = E3 BE b3
1% & s 2 2 & % 5;
- - » = L ah
%E ~ 7:* =z r 1= 3 b
I ) I P | & & o
[5:4 & () » b2 # ) ~
= ® " 3 Eo 12 @
2 1k 465 78 191 129 41 69 69 186 55 14 66 44
100 o 16.8] 41.1] 277 88/ 148 148| 400/ 118 30/ 142 95
Ri5 TN 12 18 5 6 5 8 10 6 3 1 2
EALFE SREAE FIRTHR 100 o 414| 621| 17.2| 207 172| 276/ 345/ 207/ 103 3.4 6.9
MRDFELE- TR 12 17 9 4 9 16 15 4 0 3 2
A :
Fik SHENNEFIR2R 1oo o 36.4| 515 273| 121 273| 485 455 121 0.0 9.1 6.1
TN 5 15 9 3 3 10 10 4 0 2 1
A :
SRR E FIRSHK 100. o“ 208| 625/ 375 125 125| 417 417] 167 0.0 8.3 42
TN 5 7 3 2 2 2 4 1 1 3 2
\ 1
SRR E F IR 100. 0“ 204 412/ 176 118/ 118| 118/ 235 5.9 59 176/ 11.8
N 5 1 2 1 1 0 1 2 2 0 2 0
N
BREDE FIRSH 100. 0" 200 400/ 200/ 200 00/ 200/ 400| 400 00| 400 0.0
N 3 1 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0
NN
SRR E FIRCHK 100. 0“ 33.3| 66.7 0.0 00| 333 00/ 333 0.0 0.0 0.0 0.0
e 5 2 3 2 1 1 2 3 1 1 0 0
RATFIRA 100. 0“ 400/ 600/ 400/ 200/ 200 400/ 600/ 200 200 0.0 0.0
e 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0
REFIRB 100. o“ 0.0/ 1000| 100.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e 3 1 2 0 0 2 1 1 1 0 0 0
RAFIRB2 100. o“ 33.3| 66.7 0.0 00| 667 333] 333 333 0.0 0.0 0.0
FEHENVERERBILTFIR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FAHELSVERBEATFIE2 4 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0
i 100.0 00/ 250/ 250/ 250 00| 250/ 250 00| 250/ 250 0.0
FEMHELSVEREELFIRS 5 3 4 3 1 1 4 3 2 0 0 0
#& 1000 60.0/ 80.0/ 600/ 2004 200/ 800/ 600 400 0.0 0.0 0.0
319 40 114 96 23 48 26 137 35 8 51 31
= \ESLY
Rl 100. o“ 12. 5 357 30.1 72| 150 82| 429/ 110 25/ 160 9.7
wE 10 2 1 0 1 3 2 1 3 6
e 100 o 435 8.7 43 0.0 43 130 8.7 43| 130/ 26.1
R318(D . 5 1 8 0 2 5 1 0 1 3
EEEE TRERL 100 o 25. o 417 83| 66.7 00| 167 417 8.3 0.0 83| 250
neg
B . 2 2 1 1 1 1 1 1 0 0 0
00.0[ 100. o 1000 500/ 500/ 500/ 5004 500/ 500 0.0 0.0 0.0
. 5 5 2 5 1 3 4 3 0 0 0
P %% % 5
ATFFRAA 00. 0“ 60. o 1000 40.0| 100.0| 200/ 600 800/ 600 0.0 0.0 0.0
N 4 3 1 3 0 1 3 1 0 0 1
1 A —
BAIE (354 —) 100. 0" 50. o 75.0/ 250/ 75.0 00/ 250/ 750/ 250 0.0 00/ 250
K5I NE (FEHEST-A DR 10 2 6 1 4 2 4 7 2 0 0 2
g]) 100.0[ 200/ 600/ 100/ 400/ 200/ 400/ 700 200 0.0 00/ 200
.. 3 2 2 1 1 1 1 3 0 0 0 0
=] -
REEERE 100. o“ 66.7| 66.7] 33.3| 333| 333 333 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
=25 9 2 5 1 4 3 5 5 4 1 0 2
B 1000 222| 556/ 11.1| 444 333| 556| 556 444 111 00| 222
N .. 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0
GRS 100. o“ 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0/ 1000| 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- - 5 2 4 1 2 1 2 3 3 0 0 1
B —_
E5_SBENT T 100. o“ 40. o 80.0| 200/ 400/ 200/ 400/ 600/ 600 0.0 00/ 200
A= (AIRIF- ATIZS 5 1 1 1 2 3 3 1 0 0 0
Z3) 00.0[ 60. o 200 200/ 200/ 400/ 600 600/ 200 0.0 0.0 0.0
ANIEHT (& BT - B IRSE 2 2 0 1 0 2 1 1 0 0 0
#r) 100.0[ 100. o 100.0 00/ 500 0.0/ 1000/ 500/ 50.0 0.0 0.0 0.0
R 8 9 7 2 4 4 9 4 0 0 2
BEEA 100. o“ 22. 2 500/ 389 11.1] 222 222| 500/ 222 0.0 00 11.1
. 5 2 0 2 2 4 3 1 0 0 0
ng
R NLE 100. 0“ 20 0 40.0 00| 400/ 400/ 800 600/ 200 0.0 0.0 0.0
8 1 1 1 0 1 0 2 0 0 3 2
TOfkt 100. o“ 125/ 125| 125 00| 125 00/ 250 0.0 00| 375 250
. 248 43 108 75 15 33 37 86 34 7 42 21
e 1000 17.3| 435/ 302 60| 133| 149| 347| 137 28| 16.9 85
mE 152 20 53 39 9 21 14 69 9 6 19 13
1000 132 349| 257 59/ 138 92 454 5.9 39| 125 8.6

Bl

ciEET s s nXES (E @ #5%)



167 HET-MEAVEEBICTIR(ER) DT EEE

RUIERIFEALKTI M,

n # & il N | B B = PA 53 i ES = % e -3
5 -l 3 #* | FH | A =3 B = P % ) ) Iz E
£ 5 . X | B Y T 5 ) & o) e fh LAY %
= & 2 B | B® |~ 5] 1% i g A 4t L
I+ L R T ~ £ # i) A + Ex] B
5 | = | B 202 | A &2 | ¥ | &2 | O | &
i3 i3 ) # W % H b2 - = A E
> A Fl . F El L =S Iz 1)) x
& E H E | H % - £ & 22 El
Ly ) El B 7 i3 Y = hn fiR )
< & 3 . ) 1% Iz X ic3
L g i N B ] A ) =
) # 2 =) s &
i El & 1t El 5
) E & ) &
i3 — =2 i3 El
7:; I+ )
E % i3
% i
F
& i 465 5 42 18 37 7 4 15 2 6 3 13 36 14] 250 110
100 o 1.1 9.0 3.9 8.0 15 0.9 3.2 0.4 1.3 0.6 2.8 7.7 30/ 538 237
5 N 0 2 0 3 0 1 2 1 2 1 1 4 2 12 8
EALFE SRR EFIR1 100 o 0.0 6.9 0.0/ 103 0.0 34 6.9 34 6.9 34 34| 138 69| 414 276
MRDFELE - TN 0 0 0 5 2 1 2 0 1 2 2 5 1 19 5
N
Fik SARENE FIR2MY 100. 0“ 0.0 0.0 00| 152 6.1 3.0 6.1 0.0 3.0 6.1 6.1 152 30| 576 152
s 1 3 1 6 1 0 0 0 0 0 0 2 1 9 5
\
SRENEFIRIMR 100. o“ 42| 125 42| 250 42 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 42| 375 208
s 0 5 2 2 1 1 2 0 1 0 2 1 0 9 2
\ 1
SREANEFIRAR 100. o“ 00| 294/ 118/ 118 5.9 59/ 118 0.0 5.9 00| 11.8 5.9 00| 529/ 118
s 5 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0
\ 1
SHREANEFIRSHR 00. o“ 00| 200/ 200/ 400 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 400 00| 400 0.0
s 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0
\ 1
SRR E FIRCHK 00. o“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0
e 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2
RETFIRA 00. o“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 200/ 200/ 400 400
e 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
RETFIRBT 00. 0" 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0
e 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1
RAFIRB2 00. o“ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 667 333
BHELSVE R BEALFIR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
# 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BHELSVERBEAFIE2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1
i 00.0 0. o 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 750/ 250
FEHENVERBEBILFIRS 5 3 1 3 0 0 2 0 1 0 3 1 0 1 0
# 1oo o] 20. o 600/ 200/ 60.0 0.0 0.0/ 400 0.0/ 200 0.0/ 600/ 200 00| 200 0.0
9 29 13 16 3 1 8 1 2 0 6 21 10 182 72
= VAR
FoTLl 100. o“ 9.1 4.1 5.0 0.9 0.3 2.5 0.3 0.6 0.0 1.9 6.6 31| 571 226
wE “ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 16
e 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 304 696

163 ~—=

WES

ciEET s s nXES (E @ #5%)



70 HEI=AEANEHREREMRICOVWTEL ZEIFAITT D,

5

42 (018%d 5 0 XES (E @ #H)

n kR B > v # E ih wh i % =3 & 55 5 i =1 ® Hh [ 773 pY = F T8 | & % e -3
| & 3 L B N c 5 = & 5 2 )l H 173 i 5] c M F = Al 5 | AE LAY ) Iz G
Ly & | l * L % * ) N L . Ly i . i . T L % i3 i T | =3 fh AN %
~ g ~ 7 B B 17 & ® 1) ¥ E ) ) ES n K ) Iz R AN H % | &Kt % Ly
% ) z 7N i® 1l x ) i 7 Kl & L2 53 ] Ly B R *t il & ) D | #HH )
7 15 T I il s B b 7 Ly . % &= & = . 5F El E ) # X | OBF | %
+ ) 4 N ) I ) = ] # 1) Iz ) B * BR Y ) AN B b3 B | ®. B
I % + ) % £ % I £ N 2 % 1)) 32 a i b E a D | EH| 0
[ = I b = z = 1 ) e & = 15 1)) B # fiz ) i % | Ox
3 (o Sy ) & = 1) L ) b ) ) * ¥ ) Sy =Sy
) Z F ) i T 1= % = b b 2 Fl 3] .
b ) A = | & 7 # = & v Py ®
= b & 1t D2 £ . ) % il ]
= =l ) 3 i # - * & B
{8 ES v fit B & B %
) 5 ) ) % ) ) ~
8 3 i b B ® b 1))
B < = = ® kS = A
Y il . B
e ) & .
= T ik A
o) ® )
< 7 S
- S A
i =3
= %
fi 1))
=
& i 465 97 44 49 29 80 72 34 57] 111 82 86 93 63 57 43 81 97 37 47 27 98 40 34 25 59 6 71 85
1000 20.9 95/ 105 62| 172| 155 73] 123] 239/ 176/ 185 200/ 135 123 9.2 17.4] 2009 80/ 101 58 211 8.6 7.3 54| 127 13| 153] 183
R35 o 29 11 5 6 4 7 10 5 3 6 10 8 10 7 3 5 8 7 4 3 4 6 2 2 2 6 0 1 4
m{;ﬁb;%\g SEEAVEFIRIR 100.0“ 379| 172| 207| 138| 241| 345/ 172| 103| 20.7| 345/ 276 345/ 241| 103 172 276| 241 138 103 138| 207 6.9 6.9 69| 207 0.0 34| 138
NiELE- o 33 10 2 5 1 8 12 6 4 7 11 11 9 10 9 3 11 8 5 2 3 9 3 2 2 4 0 2 3
Fik SRR E FIR24R 100.0" 30.3 6.1 152 30| 242| 364 182 121 212| 333| 333 273 303 273 9.1 333| 242| 152 6.1 91| 273 9.1 6.1 6.1 121 0.0 6.1 9.1
s 24 6 2 4 0 2 4 0 4 7 5 4 4 2 3 2 8 4 2 2 1 7 0 0 1 2 0 2 4
SRENEFIRIMR 100.0“ 25.0 83| 16.7 0.0 83| 167 00| 16.7| 292| 208 16.7| 16.7 83| 125 8.3 333| 16.7 8.3 8.3 42| 292 0.0 0.0 42 8.3 0.0 83| 167
R 17 1 0 0 1 2 5 0 2 5 3 2 5 4 1 3 6 4 1 4 0 6 2 0 0 1 0 2 3
SREANEFIRAR 100.0“ 5.9 0.0 0.0 59| 11.8| 294 00| 118 294 176/ 118 294 235 59| 176 353| 235 59| 235 00/ 353| 11.8 0.0 0.0 5.9 00/ 118/ 176
s 5 3 0 0 0 1 0 1 1 2 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
SHREANEFIRSHR 100.0“ 60.0 0.0 0.0 0.0/ 200 0.0/ 200/ 200 400/ 200 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 200| 200 0.0 0.0 00/ 400 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
R 3 1 0 0 0 2 0 1 0 2 0 2 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
SRR E FIRCHK 100.0“ 333 0.0 0.0 00| 66.7 0.0/ 333 00| 66.7 00| 66.7 00| 333| 333 0.0 333| 333| 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 333 0.0 0.0 0.0
HEEIEA 5“ 2 3 3 2 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0
=R 1000 400/ 600/ 600/ 400/ 200 0.0 0.0 0.0/ 200| 200 200/ 200 0.0 00| 400 200| 200 0.0 0.0/ 200/ 200 0.0 0.0 00| 400 0.0 0.0 0.0
S EIERT 1“ 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
§ 100.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0/ 1000 0.0 0.0 0.0/ 100.0 0.0 0.0 0.0
RS EIED2 3“ 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 00/ 333 0.0 00| 333 0.0 00| 333 0.0/ 333 0.0 0.0 00| 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 333
FHELSVEFBELFIR 0“ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BHELSVERBEAFIE2 4“ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
EN 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 250 0.0 0.0 00| 250 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 250/ 250
FEHENVEREBIULFIRS 5“ 3 2 1 1 3 1 0 3 2 1 3 2 3 1 1 0 3 0 2 0 3 3 1 0 1 0 0 1
i 1000 600/ 400/ 200/ 200/ 600/ 200 00| 600/ 400/ 200/ 600/ 400/ 600/ 200/ 200 0.0/ 600 0.0/ 400 00/ 600/ 600/ 200 00| 200 0.0 0.0/ 200
N 319“ 60 31 32 21 54 39 20 40 76 50 55 60 36 38 28 45 67 21 33 18 63 30 27 18 42 6 59 57
1000 188 9.7/ 100 6.6/ 169 122 6.3| 125 238 157/ 17.2| 188 113 119 8.8 141 210 66/ 103 56/ 197 9.4 8.5 56/ 132 19| 185 179
wE 23“ 2 1 1 1 2 1 1 1 3 1 1 4 0 1 0 1 1 3 2 1 2 1 2 2 2 0 4 11
e 100.0 8.7 43 43 43 8.7 43 43 43| 130 43 43| 174 0.0 43 0.0 43 43| 130 8.7 43 8.7 43 8.7 8.7 8.7 00/ 174 4718

164 ~—



